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مازیار رشیدصالحی کارگردان و بازیگر تئاتر:

 ضعف متن و چالش های کیفی از موانع 
اصلی توسعه تئاتر کرمان است
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کاغذوطن - »مازیار رشیدصالحی«، 
کارگردان و بازیگر تئاتر، در گفت وگویی 
به بررسی وضعیت تئاتر کرمان 
ــمی  ــد ک ــه رش ــاره ب ــا اش ــت. او ب پرداخ

اجراها در سال های اخیر، ضعف در 
ــفی را  ــای کی ــنامه نویسی و چالش ه نمایش

ــر کرمان  ــع اصلی توسعه تئات از موان
دانست. 

 معاون وزیر اقتصاد گفت: »در سال ۱۴۰۰ کمتر از سی درصد 
منابع از مالیات تأمین می شد؛ اما سال قبل این نسبت به 
پنجاه‌درصد رسید. همچنین پارسال هفتاد درصد 

هزینه های جاری کشور نیز با مالیات تأمین شده است.« 

 به گزارش خبرگزاری تسنیم، »محمدهادی سبحانیان« در 
چهاردهمین همایش سیاست های مالی و مالیاتی ایران که 
صبح شنبه در مرکز همایش های صداوسیما برگزار شد، 
گفت: »متأسفانه در نظام اقتصادی کشور دهه ها بود که 

مالیات به عنوان منبع درآمد اصلی دولت لحاظ نمی شد، 
اما در سال‌های اخیر تحولات جدی رخ داده است. 
براین‌اساس در سال گذشته باوجود بانک ها و ادارات موفق 
شدیم رقم بودجه یعنی ۱۲۲۹ همت درآمد محقق شود. 

این عدد در سال ۱۴۰۰ حدود ۳۰۰ همت بوده است و رشد 
سه برابری ثبت شده است. در آن سال نسبت مالیات به 
تولید ناخالص حدود پنج و نیم واحد بوده؛ اما در سال 

۱۴۰۳4 نسبت مذکور حدود هشت واحد شده است.« 

 سهم مالیات به ۵۰ درصد رسید
رشد سه برابری درآمدهای مالیاتی در تأمین بودجه؛

رئیس دادگستری 
شهرستان هشدار داد

سن رانندگی 
در برخی 

پرونده های 
زرند به ۹ سال 

رسیده

ریزش رتبه جهانی 
صادرات فرش ایران

به رتبه پنجم
ــران از  ــون صادرات ای رئیس کنفدراسی
ــرش  ــادرات ف ــدات ارزی ص ــش تعه کاه
ــن  ــت: در پی ای ــر داد و گف ــتباف خب دس
اقدام، صادرات فرش برای تجار 

تسهیل خواهد شد.

سرقت
 ۶۰ متر کابل فیبر 

نوری کنار   دانشگاه 
هایتک کرمان

رئیس دادگستری زرند با 
ــرخی از  ــراوانی ب ــه ف اشاره ب
جرائم در سطح شهرستان، 
ــدون گواهینامه  رانندگی ب
از  به عنوان یکی  را 
موضوعات نگران کننده 
گفت:  و  کرد  مطرح 
متاسفانه شاهدیم که سن 

رانندگی در زرند...
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تأکید رئیس جمهور بر اصلاح رویکردها در بخش کشاورزی؛ 

صادرات محصولات کشاورزی
صادرات پنهان آب است
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با صلوات بر محمد وآل محمد

شرکت معادن زغالسنگ کرمان
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 رئیس جمهور با تأکید بر مدیریت منابع آبی کشور گفت: »اینکه بدون نگاه به آینده از چاه‌ها 
آب بکشیم و محصولات آب بر تولید کنیم، اما به کاهش منابع آب، فرونشست شدید زمین و 

تخریب خاک توجه نکنیم، عاقلانه نیست.« 



1 0 0 0 3 4 3 2 1 1 7 8 3 4   
پیامک شما را درباره این صفحه می خوانیم سال هشتم | شماره پیاپی 1932 2

کاغذ خبریکشنبه 21  اردیبهشت ۱۴۰4

رئیس دادگستری شهرستان 
هشدار داد

سن رانندگی در 
برخی پرونده های 

زرند به ۹ سال رسیده
رئیس دادگستری زرند با اشاره 
به فراوانی برخی از جرائم در 
ــدگی بدون  سطح شهرستان، رانن
ــکی از  ــوان ی ــه عن ــه را ب گواهینام
موضوعات نگران کننده مطرح 
ــاهدیم  ــفانه ش ــت: متاس ــرد و گف ک
که سن رانندگی در زرند در 
برخی موارد و پرونده‌ها به ۹ 
ــده  ــن پدی ــده و رواج ای ــال رسی س
تبعات جبران ناپذیری برای فرد، 

خانواده و جامعه به دنبال دارد.
محمدرضا صفاری در نشست 
تعاملی دستگاه قضایی و نیروی 
انتظامی زرند، بر تعامل و 
ــن دو  ــتر ای ــه بیش ــکاری هرچ هم
نهاد برای ایجاد امنیت پایدار در 

سطح شهرستان تاکید شد.
وی افزود: انتظار ما برخورد قاطع 
نیروی انتظامی با رانندگان فاقد 
ــدگان  ــن رانن ــه و همچنی گواهینام
ــروز حوادث  ــا از ب پرخطر است ت
ناگوار و آسیب های اجتماعی 
ــتا  ــن راس ــود و در ای ــری ش جلوگی
ــوان از  ــام ت ــا تم دستگاه قضایی ب
اقدامات نیروی انتظامی حمایت 
و با متخلفان برابر قانون برخورد 

خواهد نمود.
ــد در بخش  رئیس دادگستری زرن
دیگر سخنانش با اشاره به 
ــت در جامعه،  ــراری امنی اهمیت برق
اظهار کرد: امنیت، زیربنای 
ــه‌ای  توسعه و پیشرفت هر جامع
ــروی  است و دستگاه قضایی و نی
انتظامی به عنوان دو رکن اصلی 
تامین امنیت، نقش به سزایی در 

این زمینه ایفا می کنند.
صفاری در ادامه به اهداف خود 
در سمت ریاست دستگاه قضای 
شهرستان پرداخت و گفت: در 
تلاشیم با تعامل و همکاری که 
میان دادگستری و دادستان 
ــا هدف  شهرستان وجود دارد و ب
ــا جرائم و  برخورد قاطع و سریع ب
متخلفان، پرونده های مهم و 
ــت و خارج از نوبت  حساس با فوری
مورد رسیدگی قرار گرفته و پس 
در  کیفرخواست،  صدور  از 
ــت و در  ــا قاطعی ــز ب ــتری نی دادگس
اسرع وقت رای صادر شود چرا 
که این اقدام بازدارنده می تواند 
ــوع  ــش وق ــری در کاه ــش موث نق

جرم در شهرستان داشته باشد.
ــن  ــد ضم ــتری زرن ــس دادگس رئی
تاکید بر تعامل سازنده دستگاه 
نهادهای  با سایر  قضایی 
شهرستان، تصریح کرد: دستگاه 
قضایی اعم از دادگستری و 
دادسرا، آمادگی کامل دارد تا با 
تمامی دستگاه های انتظامی، 
ــای مردمی  نظامی، اجرایی و نهاده
شهرستان در راستای تامین 
عمومی  آسایش  و  امنیت 
همکاری کند. در این راستا، 
تلاش می شود با تشکیل جلسات 
هم‌اندیشی مشترک و تبادل 
نظر، از موازی کاری جلوگیری 
ــات  ــه تصمیم ــرام ب ــا احت ــده و ب ش
منافع  جهت  در  جمعی، 

شهرستان گام برداریم.

مازیار رشیدصالحی کارگردان و بازیگر تئاتر؛خبر

 ضعف متن و چالش های کیفی از موانع اصلی توسعه تئاتر 
کرمان است

گزارش
کاغذوطن

فاطمه آقاملایی - مازیار رشیدصالحی کارگردان 
و بازیگر تئاتر، در گفت‌وگویی به بررسی 
وضعیت تئاتر کرمان پرداخت. او با اشاره به 
رشد کمی اجراها در سال های اخیر ضعف در 
نمایشنامه نویسی و چالش‌های کیفی را از موانع 
اصلی توسعه تئاتر کرمان دانست. رشیدصالحی 
معتقد است که اگرچه تعداد اجراها افزایش 
یافته، اما کیفیت آثار نیازمند توجه و دقت 
بیشتری است تا بتواند مخاطبان وفادار و فعال 

جذب کند.
در سال های اخیر تئاتر کرمان با وجود چالش‌ 
های اجتماعی شاهد رشد کمی قابل توجهی 
بوده است. با این حال مسائل کیفی همچنان 
دغدغه اصلی هنرمندان و فعالان این حوزه 

باقی مانده است.
با وجود افزایش تولیدات نمایشی کیفیت 
برخی آثار مورد انتقاد قرار گرفته است. مازیار 
رشیدصالحی کارگردان و بازیگر تئاتر، در 
گفتگویی با خبرنگار کاغذ وطن به بررسی 
وضعیت کمی و کیفی تئاتر شهر کرمان 
پرداخت. او معتقد است که تعدد اجراها و رشد 
کمی تئاتر اگرچه نشان‌دهنده پویایی هنری در 
این شهر است اما کیفیت آثار نیز باید مورد 
توجه قرار گیرد. به باور او فرصت آزمون و خطا 
و تجربه های بیشتر می تواند به بهبود اجراها 
کمک کند اما این روند باید با معیارهای کیفی 
مشخصی همراه باشد تا مخاطب با آثار 

استاندارد و ارزشمند مواجه شود.
رشیدصالحی در ادامه به اهمیت مخاطب فعال 
در رشد کیفی تئاتر اشاره کرد و گفت: رشد 
کمی مخاطب )یعنی اینکه چه تعداد مخاطب 
فعالی به دامنه و حوزه تئاتر اضافه می شود( 
یکی از شاخصه های رشد کیفی تئاتر است. 
تماشاچی فعال کسی است که دنبال کننده 

تولیدات تئاتر است و هر یک نفر که به این 
جمعیت اضافه می شود گامی در مسیر رشد 

کیفیت تئاتر محسوب می‌شود. 
او معتقد است که تبلیغات می تواند به جذب 
مخاطب کمک کند اما تماشاگران واقعی و 
وفادار تئاتر با ایجاد ارتباط عمیق و مداوم با 
آثار هنری شکل می‌گیرند نه صرفاًً با تبلیغات 

مقطعی.
در بخش دیگری از صحبت هایش رشیدصالحی 
به دوران کرونا و رکود شدید تئاتر کرمان 
پرداخت و گفت: در این دوره، فعالیت های 
نمایشی به نقطه صفر رسید. با این حال او 
معتقد است که تئاتر کرمان پس از این دوران 
مسیر رشد خود را از سر گرفته و اکنون با تعدد 
اجراها و تنوع آثار به روند رو به بهبود بازگشته 

است. 
به گفته او مسیر تئاتر کرمان از ابتدای دهه ۹۰ 
در مسیر رشد قرار گرفته بود. از جمله با ایجاد 
تماشاخانه های خصوصی که به هنرمندان 
و  کنند  عمل  مستقل تر  می‌داد  امکان 
تصمیم‌گیری های بهتری در خصوص سالن و 

محل اجرای نمایش ها داشته باشند.
او در ادامه به جریان های فکری جدید و 
افزایش تعداد سالن های نمایش اشاره کرد و 
افزود: در دهه ۹۰ به جایی رسیدیم که اگر سه 
سالن مناسب برای اجرای تئاتر داشتیم گاهی 
در هر سه سالن نمایش هایی همزمان اجرا 
می شدند. این تنوع سبد نمایشی باعث شد تا 
مخاطبان بیشتری جذب تئاتر شوند و هر شب 

نمایشی در کرمان به روی صحنه برود. 
رشیدصالحی یکی از چالش های اساسی تئاتر 
کرمان را ضعف در حوزه انتخاب متن و 
نمایشنامه نویسی دانست. او گفت: در کرمان 
بسیاری از هنرمندان اصرار دارند خودشان 
نمایشنامه بنویسند حتی اگر تجربه کافی در 
این زمینه نداشته باشند. این مسئله به تولید 

آثاری منجر می شود که از نظر کیفی در سطح 
مطلوبی نیستند. به باور او به جای اصرار بر 
نوشتن می توان با انتخاب نمایشنامه های 
متناسب با جامعه و ارزشمند کیفیت اجراها را 

ارتقا داد.
او همچنین از کمبود دقت و وسواس در انتخاب 
نمایشنامه ها انتقاد کرد و معتقد است که 
هنرمندان باید نسبت به مخاطبان و جامعه 
خود آگاهی بیشتری داشته باشند تا بتوانند 
آثاری متناسب و جذاب برای مردم به صحنه 

ببرند. 
رشیدصالحی افزود: ما در طول این چند سال 
هنرمندانی داشتیم که تحصیل کرده هستند. 
بازیگری، ادبیات نمایشی و کارگردانی خوانده‌اند 
و اکنون در حال فعالیت هستند. این امر ما را در 
مسیر رشد قرار داده است اگرچه ممکن است 

سرعت رشد به لحاظ کیفیت بالا نباشد. 
او تأکید کرد که رشد کیفی نیازمند 
زیرساخت های مناسب و حمایت بیشتر است 

تا بتواند به استانداردهای بالاتری دست یابد.
رشیدصالحی در پایان انتخاب متن مناسب و 
نمایشنامه قوی را یکی از مهم ترین عوامل 
موفقیت یک کارگردان دانست و گفت: 
کارگردانی که بتواند متنی مناسب و قوی 
انتخاب کن، می تواند اثری ماندگار و تاثیرگذار 

به صحنه ببرد. 
او اشاره کرد که در کرمان دوره های آموزشی 
برای نمایشنامه نویسی و نقد تئاتر برگزار شده 
اما هنوز ضعف هایی در این حوزه وجود دارد و 

نیاز به توجه بیشتری احساس می شود.
به اعتقاد او با تقویت این بخش ها و ایجاد 
زیرساخت های مناسب می توان به رشد کیفی 

بیشتر تئاتر کرمان امیدوار بود.
در مجموع تئاتر کرمان با وجود رشد کمی 
نیازمند توجه جدی به مسائل کیفی 
زیرساختی و حمایتی است تا بتواند جایگاه 
شایسته‌ تری در عرصه هنرهای نمایشی کشور 

پیدا کند.

یرن
س: ا

عک

رئیس حوزه‌ قضایی نرماشیر معرفی شد

ورود دستگاه قضایی
به حل مشکل کشاورزان رفسنجانی

با حکم صادره از سوی حجت ‌الاسلام 
والمسلمین محسنی اژه‌ای، رئیس قوه قضائیه، 
امیرحسین بهجتی، به سمت رئیس جدید 

حوزه قضائی نرماشیر منصوب شد.
به گزارش خبرگزاری فارس از نرماشیر؛ صبح 
شنبه ۲۰ اردیبهشت ماه، آئین تودیع و معارفه 
ریاست جدید و سابق حوزه قضایی شهرستان 
نرماشیر با حضور حجت‌الاسلام‌والمسلمین 

نخعی، معاون قضایی دادگستری کل استان 
کرمان، حجت‌الاسلام بامری امام جمعه 
شهرستان نرماشیر، برجی فرمانده سپاه، 
مشکی فرماندار شهرستان نرماشیر، و جمعی از 
مسئولین، نیروهای نظامی و انتظامی، قضات، 
کارکنان اداری دادگستری،شوراهای حل 
اختلاف و مردم شرق استان، سران طوایف و 
عشایران چ بسیجیان در محل سالن اجتماعات 

مدرسه فرزانگان شهرستان برگزار شد. 
در این مراسم با اهداء الواح تقدیر از زحمات 
آقای سید سالار رضوی تجلیل و طی حکمی 
از سوی رئیس دادگستری استان کرمان، آقای 
امیرحسین بهجتی به عنوان رئیس جدید 

حوزه قضایی شهرستان نرماشیر منصوب شد.
امیرحسین بهجتی، فعالیت خود را از سال 
۱۳۹۳ به عنوان مدیر دفتر دادسرای بم آغاز 
کرده است و سپس در سمت های دادرس 
نرماشیر، دادرس دادگاه بخش بروات، رئیس 

شعبه دوم حقوقی دادگاه نرماشیر و ریاست 
دادگاه فهرج مشغول به خدمت بوده است.

در حکم انتصاب وی آمده است:
»امید است با در نظر داشتن اهمیت امر قضا و 
مسؤولیت های سنگین ناشی از آن، اجرای 
عدالت اسلامی، رسیدگی به محرومان و 
ستمدیدگان و حمایت از حقوق مشروع مردم را 
سرلوحه کار خود قرار داده و در انجام وظایف 
الهی با رعایت دقیق موازین شرعی و قانونی 

همراه با سرعت لازم موفق و موید باشید.«

رئیس دادگستری رفسنجان گفت: 
دستگاه قضایی حمایت از کشاورزان و 
محصول استراتژیک پسته، اقتصاد و 
ــود  ــه خ ــتان را وظیف ــردم شهرس ــت م معیش

می داند.
به گزارش خبرگزاری فارس از رفسنجان، 
حسین رمضانی زاده در نشست شورای 
ــا  ــه ب ــوع جرم شهرستان ک پیشگیری از وق
حضور سید مهدی قویدل معاون اجتماعی  
دادگستری کل استان کرمان اظهار داشت: 
ــه در  ــای صورت گرفت ــرک فعل ه ــا ت دررابطه ب
خصوص کشاورزان رفسنجانی، در صورت 
ــه  ــزارش از ناحی ــا وصول شکایات و گ ــاز ب نی

اشخاص، طبق قانون عمل کرده و با 
خاطیان و متخلفان احتمالی برخورد 

قانونی لازم انجام می شود.
ــوص  ــنجان در خص ــتری رفس ــس دادگس رئی
ــت  ــن نشس ــده در ای ــرح ش ــب مط ــم مطال اه
گفت: به دنبال مطالبه جمعی از 
کشاورزان و مالکان چاه موتورهای 
کشاورزی نسبت به قطعی های بدون 
برنامه و مکرر برق و ورود خسارت به 
محصولات کشاورزان، دستگاه قضایی 
شهرستان دراسرع وقت به موضوع ورود 
کرده و با برگزاری جلسه شورای 
پیشگیری از وقوع جرم و دعوت از 

مسئولان استانی و شهرستانی اقدام کرد و 
در این جلسه ضمن تعامل و همفکری با 
مسئولان مربوطه، تذکرات لازم هم 

گوشزد شد.
رمضانی‌زاده در ادامه گفت: اقتصاد و 
معیشت مردم شهرستان رفسنجان به 
ــتراتژیک پسته وابسته است و  محصول اس
طبق آمار رسمی جهاد کشاورزی در سال 
ــن  ــزار ت ــود ۹۰ ه ــده ب ــنی ش ۱۴۰۳ پیش بی
ــان  ــه در پای ــود ک ــد ش ــته تولی ــول پس محص
جمله  از  مختلف  دلایل  به  فصل 
سرمازدگی، گرمازدگی و قطعی برق، در 
نهایت فقط ۳۳ هزار تن محصول برداشت 
ــه   ــن رفت ــول از بی ــن محص ــزار ت ــده و ۵۷ ه ش

است.
وی افزود: طبق آمار رسمی اداره آبیاری در 
ــاز  ــاه مج ــه چ ــداد ۱۰۲۴ حلق ــنجان تع رفس
ــل  ــه دلی ــته ب ــال گذش ــه در س ــود دارد ک وج
ــا  ــاه موتوره ــر چ ــرق اکث ــرر ب ــای مک قطعی ه

ــات  ــزات و تأسیس ــه تجهی ــارت ب ــار خس دچ
آنها شده است و به طور میانگین هر چاه 
موتور ۶۰۰ میلیون تومان هزینه تعمیرات 

بابت تأسیسات پرداخت کرده است.
این مقام قضایی افزود: طبق آمار رسمی 
ــه میزان ۱۷۵ هزار  گمرک در سال ۱۴۰۳ ب
تن پسته از کشور صادر شده که حاصل 
آن ۱.۷ میلیارد دلار ارزآوری برای کشور 
بوده که رقم بسیار بالایی محسوب 

می شود.
ــری  ــم رهب ــام معظ ــت: مق ــه گف وی در ادام
ــه  ــال هم ــدای س ــعار ابت ــه الله( در ش )حفظ
مسئولین را ملزم به حمایت از تولید 
ــن موضوع را  ــری ای ــز پیگی ــا نی دانستند و م
تکلیف خود می دانیم و نباید اجازه داد با 
بی برنامگی و ترک فعل احتمالی بعضی از 
دستگاه ها، همچون سال گذشته به 
ــه ای  ــردم لطم ــت م ــاد و معیش ــد، اقتص تولی

وارد شود.
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رییس دادگستری شهرستان کوهبنان 
گفت: متاسفانه شهرستان کوهبنان فاقد 
اداره ثبت اسناد واملاک می باشد که نبود 
این اداره در کوهبنان باعث مشکلاتی شده 
و ما مسئولین موظف به تامین حقوق 

شهروندی همه می باشیم.
به گزارش گروه استان های خبرگزاری 
دانشجو به نقل از روابط عمومی دادگستری 
کل استان کرمان، صادق کاظمی رئیس 
دادگستری شهرستان کوهبنان در دیدار با 
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان 
زرند و مسئول بنیاد مسکن انقلاب اسلامی 

کوهبنان اظهار کرد: وجود اداره ثبت در 
کوهبنان نیازی فوری و ضروری است و با 
بررسی هایی که انجام شده یکی از عمده 
دلایلی که مردم شهرستان، در جهت سند 
دار شدن املاکشان استقبالی نمی کنند، 
عدم وجود اداره ثبت اسناد در شهرستان 
شان می باشد و امیدواریم با پیگیری 
مسئولان مربوطه این مشکل به زودی 
مرتفع گردد. وی تصریح کرد: امیدواریم با 
همکاری دستگاه ها از جمله اداره کل ثبت 
اسناد و املاک استان کرمان، به زودی 
شهرستان  اسناد  ثبت  اداره  تاسیس 

کوهبنان، نهایی شود که با اجرای این امر 
بخش قابل توجهی از مشکلات مردم در 

بحث ثبت املاکشان مرتفع خواهد شد.
او افزود: یکی دیگر از درخواست ها و 
سوالاتی که مردم از ما دارند در خصوص 
سند دار شدن اراضی کشاورزی می باشد که 
با توجه به مبنای تصرف و مالکیت نیازمند 
بررسی و صدور احکام قضایی می باشد که 
وجود اداره ثبت در شهرستان دراین 
خصوص نیز گره‌ای از مشکلات کشاورزان را 
باز می کند. کاظمی، در خصوص نبود اداره 
ثبت در کوهبنان، که باعث شده مردم 

جهت انجام برخی از امورات ثبتی خود به 
اداره ثبت شهرستان زرند مراجعه کنند و 
مسیر کوهبنان به زرند و بالعکس را طی 
نمایند و مسیر مذکور به دلیل تردد 
خودرو های سنگین و غیر ایمن بودن جاده، 

مشکلات عدیده‌ای را برای مردم فراهم 
آورده و اگر خدای ناکرده اتفاق ناگواری 
برای شخص یا اشخاص پیش آید قطعا ما 
در پیشگاه خداوند متعال مسئول و جوابگو 

هستیم.

كوهبنان اداره ثبت اسناد واملاک ندارد

تقویت ناوگان لجستیکی
اولویت نخست هلال‌احمر استان کرمان

گزارش
تسنیم

مدیرعامل هلال‌ احمر استان کرمان تقویت 
ناوگان لجستیکی، تجهیزات و امکانات را 
اولویت نخست هلال‌احمر استان برای حضور 

مؤثرتر در بحران ها دانست.
روز جهانی صلیب سرخ و هلال‌احمر، فرصتی 
است برای قدردانی از انسان هایی که بی منت 
در خط مقدم خدمت‌رسانی و امدادرسانی 
حضور دارند؛ کسانی که در حوادث، بحران ها 
و شرایط سخت، بدون در نظر گرفتن دین، 
مذهب، نژاد یا ملیت، تنها برای نجات جان 
انسان ها قدم پیش می گذارند؛ این روز، 
فرصتی است تا نگاهی بیندازیم به خدمات 
خالصانه این نهاد مردمی و روایت گر 
تلاش های شبانه‌روزی افرادی باشیم که 
آرامش مردم را مهم ترین رسالت خود 

می‌دانند.
رضا فلاح، مدیرعامل جمعیت هلال‌احمر 
استان کرمان، به مناسبت روز جهانی صلیب 
سرخ و هلال‌احمر، در گفت‌وگویی از 
تلاش های امدادگران و داوطلبان این نهاد در 
استان کرمان و سراسر کشور سخن گفت و 
بر مردمی بودن، بی طرفی و فراگیر بودن 

خدمات هلال‌احمر تأکید کرد.

هلال‌احمر
نهادی برای مردم، از دل مردم

مدیرعامل جمعیت هلال‌احمر استان کرمان، 
با گرامیداشت روز جهانی صلیب سرخ و 
هلال‌احمر، گفت: این نهاد مردمی، همواره در 
کنار مردم بوده و در تمامی بحران ها و حوادث، 
حضوری فعال داشته است؛ همان طور که در 
حادثه اخیر بندرعباس و اسکله شهید رجایی 
دیدیم، امدادگران ما در خط مقدم ایستادند، 
خطر را به جان خریدند و بی‌وقفه تلاش کردند. 
فلاح با اشاره به 103 سال تاریخ پر افتخار این 
جمعیت افزود: هلال‌احمر یک موسسه 
مردمی است که از دل مردم برخاسته و به دور 
از نگاه های سیاسی و جناحی، فقط با نیت 

خدمت‌رسانی فعالیت می کند.

خدمت بی منت
 امیدآفرینی برای مردم

وی شعار امسال جمعیت هلال‌احمر را 
»خدمت بی منت و امیدآفرینی برای مردم« 
عنوان کرد و گفت: تمام تلاش ما این است 
که سطح علمی، تجهیزاتی و توان امدادی 
خود را ارتقا دهیم؛ چون ما متعهد به مردمی 
هستیم که در هر شرایطی به ما اعتماد 

کرده‌اند.

فراتر از مرزها
 امدادرسانی بدون مرزبندی

فلاح تصریح کرد: هلال‌احمر در برابر حادثه و 
درد، مرز نمی شناسد؛ چه حادثه در کرمان 
باشد، چه در ترکیه، یمن یا لبنان. هر کجا که 
انسانی به کمک نیاز داشته باشد، ما آنجا 
هستیم؛ حضور در بحران ها از آموزه های 
دینی و انسانی ماست. همان طور که مقام 
معظم رهبری هم کار هلال‌احمر را کاری 

انسانی و اسلامی دانسته‌اند.

هفته هلال‌احمر
 از تجلیل تا آموزش و تجهیز

مدیرعامل جمعیت هلال‌احمر کرمان درباره 
برنامه های این هفته گفت: »هفته جهانی 
هلال‌احمر از 18 تا 24 اردیبهشت ماه برگزار 
می شود و در این هفته، کارهایی را که در طول 
سال انجام داده‌ایم، به اطلاع مردم می‌رسانیم؛ 
فردا تجمع بزرگ خادمیاران رضوی و 
امدادگران در مصلی نماز جمعه برگزار 
خواهد شد، همچنین نمایشگاه بزرگی از 
تجهیزات امدادی و درمانی در مصلی دایر 

می شود.
فلاح افزود: برگزاری مانورهای امدادی، 
آموزش کمک های اولیه در مدارس، افتتاح 

پروژه های امدادی، تقویت پایگاه های 
جاده‌ای، و رونمایی از خودروهای ارتباطاتی از 
هستند.  هفته  این  برنامه های  جمله 
همچنین مسابقات امداد و نجات با هدف 
ارتقای سطح علمی امدادگران برگزار خواهد 

شد.

پایگاه ها و ناوگان جدید؛ ارتقای سرعت 
واکنش و پوشش امدادی

وی با اشاره به تجهیز استان گفت: از آغاز 
سال جدید تاکنون، 28 دستگاه وانت تویوتا 
برای پایگاه های جاده‌ای تهیه شده و تا پایان 
خرداد، 12 دستگاه آمبولانس و تجهیزات 
فنی جدید نیز وارد چرخه خدمات‌رسانی 
خواهد شد؛ افتتاح پایگاه زرند نیز در دستور 
کار قرار دارد که محورهای راور و کوهبنان را 

پوشش خواهد داد.

درمان، توانبخشی و تأمین دارو؛ تلاش 
برای سلامت مردم

مدیرعامل جمعیت هلال‌احمر استان 
کرمان در ادامه از افتتاح درمانگاه ها و 
ساختمان های تیم واکنش سریع خبر داد 
و افزود: کاروان های سلامت در مناطق 
ــاص و  ــای خ ــال هستند و داروه ــروم فع مح
ــن  ــا تأمی ــای م ــق داروخانه ه ــاب از طری کمی
می شود؛ به‌زودی چهارمین داروخانه 
ــت  ــتان، در جیرف ــوب اس ــر در جن هلال‌احم

افتتاح خواهد شد.
وی با ذکر نمونه‌ای از نوروز امسال گفت: در 
حادثه اتوبوس محور کرمان- مشهد، تنها 3 
دقیقه پس از وقوع حادثه، نیروهای ما در 
محل حاضر شدند؛ این سرعت عمل نتیجه 
آموزش های تخصصی و تجهیزات فنی به‌روز 

است.

یم
سن

س: ت
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دادستان عمومی و انقلاب شهرستان بم از کاهش ۳۹ 
درصدی جرایم خشن و ۱۱ درصدی سرقت عادی در 

این شهرستان طی سال گذشته خبرداد.
به گزارش کرمان نو،  بهنام جعفری زاده دادستان 
عمومی و انقلاب بم در دیدار با فرمانده و جمعی از رؤسا 
و معاونین انتظامی این شهرستان گفت: طی سال 
گذشته در شهرستان بم جرایم خشن ۳۹ درصد و 
سرقت عادی ۱۱ درصد کاهش داشته و سایر 
ضریب های امنیتی شهرستان نیز با اقدامات و حضور 
مقتدرانه پلیس ارتقا یافته است که توفیقات و کشفیات 
پلیس را اجرای طرح های ارتقای امنیت اجتماعی نشان 

دهنده اقدامات جهادی این عزیزان است.
او از برخورد قاطع شدید دستگاه قضائی با مجرمین و 
دارندگان سلاح خبر داد و افزود: دستگاه قضائی برای 
کاهش جرایم و رفع مشکلات مردم با تمام توان 

پشتیبان مجموعه انتظامی است.
رئیس دادگستری شهرستان بم نیز گفت: دستگاه قضا 
پشتیبان مجموعه انتظامی برای برخورد قاطع با 
مجرمان و بر هم زنندگان نظم عمومی در جامعه است 
و تلاش می کنیم با پیگیری مطالبات مردمی برای ارتقا 
امنیت اجتماعی در سطح شهرستان خادم خوبی برای 

مردم عزیز باشیم. ابوالفضل فرحبخش افزود: آسایش و 
آرامش حاکم بر جامعه به واسطه حضور نیروی 

انتظامی در انجام مأموریت های متعدد انتظامی است.
او گفت: در سال جدید مقتدرانه و با همراهی و هم‌افزایی 
مجموعه انتظامی با فروشندگان مشروبات الکلی و 
دارندگان سلاح برخورد قاطع و سخت خواهیم شد. او 
اظهار کرد: بر اساس اولویت بندی جرایم سطح 
شهرستان با تشکیل کارگروه پیشگیری از بزه و جرایم 
در حوزه های مختلف از جمله سرقت و اعتیاد و نزاع ها، 
موضوعات را با جدیت پیگیری و با فرهنگ سازی لازم 
توسط ادارات و سازمان های مردم نهاد و سمن ها، 
آسیب های و معضلات سطح شهرستان را کاهش 

می‌دهیم.

فرمانده انتظامی استان کرمان گفت: باید در زمینه 
کنترل سارقان حرفه‌ای و مجرمان سابقه‌دار اقدام جدی 
صورت گیرد و با پابند الکترونیک کنترل شوند و در 
صورت نیاز، این افراد هر روز خود را به کلانتری معرفی 

کنند.
به گزارش ایسنا، سردار جلیل موقوفه‌ئی صبح شنبه ۲۰ 
اردیبهشت، از نمایشگاه دستاوردهای طرح ارتقاء امنیت 
اجتماعی »اقتدار ۱« که در فرماندهی انتظامی 
شهرستان کرمان برپا شده، بازدید کرد. او در حاشیه 
این بازدید که با خوشامدگویی خانواده شهید محمدی 
از شهدای حمله تروریستی ۱۴۰۲ کرمان همراه بود، 
اظهار کرد: تلاش می کنیم شرمنده خون شهدا نشویم و 
نخواهیم گذاشت در این استان مجرمان عرض اندام و 
گردن کلفتی کنند و به شدت با آ‌ن ها برخورد خواهیم 
کرد. فرمانده انتظامی استان کرمان با اشاره به تاکید بر 
برخورد محکم با مجرمان درجلسه‌اش با رئیس کل 
دادگستری و دادستان کرمان، افزود: بر جمع آوری 
کارگاه های ضایعاتی نیز تاکید داریم و باید این مکان ها 

ساماندهی شوند.
سردارموقوفه‌ئی در ادامه در جمع خبرنگاران اظهار کرد: 
فرماندهی انتظامی استان کرمان در راستای ارتقاء 

امنیت، سلسله طرح هایی برنامه‌ریزی کرده و نمایشگاه 
امروز فرماندهی شهرستان کرمان گوشه‌ای از زحمات 

همکاران ما در سطح استان است.
موقوفه‌ئی با اشاره به توقیف ۱۲۰ خودروی شوتی در 
سطح شهرستان کرمان اظهار کرد: این عدد در سطح 
استان به بیش از ۳۰۰ مورد طی روزهای اخیر رسیده  و 
ما در اجرای ماموریت ها هیچ ملاحظه‌ای با اراذل و 
اوباش و مجرمان نداریم و جای این افراد در استان 
کرمان نیست. فرمانده انتظامی استان کرمان تاکید 
کرد: با تمام قدرت برای مقابله با مجرمان برنامه داریم 
و با هر فردی که بخواهد امنیت مردم را خدشه‌دار کند، 

برخورد می کنیم.

کاهش میزان جرایم خشن
در بم

جای مجرمان 
در استان کرمان نیست
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سهم مالیات 
در تامین منابع بودجه 

به ۵۰ درصد رسید
معاون وزیر اقتصاد گفت: در سال 
ــات  ــع از مالی ــد مناب ــر از سی درص ۱۴۰۰کمت
تامین میشد اما سال قبل این نسبت به 
پنجاه درصد رسید. سال قبل هفتاد 
ــا  ــز ب ــور نی ــاری کش ــای ج ــه ه ــد هزین درص

مالیات تامین شده است.
ــزاری  ــادی خبرگ ــگار اقتص ــزارش خبرن ــه گ ب
در  سبحانیان  محمدهادی  تسنیم، 
ــالی و  ــتهای م ــش سیاس ــن همای چهاردهمی
ــز  ــروز در مرک ــح ام ــه صب ــران ک ــاتی ای مالی
همایشهای صدا و سیما برگزار شد، گفت: 
متاسفانه در نظام اقتصادی کشور دهه ها 
ــد  ــع درآم ــوان منب ــه عن ــات ب ــه مالی ــود ک ب
اصلی دولت لحاظ نمیشد، اما در سالهای 
ــن  ــت. برای ــدی رخ داده اس ــولات ج ــر تح اخی
ــا و  ــود بانکه ــا وج ــته ب ــال گذش ــاس در س اس
ادارات موفق شدیم رقم بودجه یعنی 1229 
ــدد در  ــن ع ــود. ای ــق ش ــد محق ــت درآم هم
ــت و  ــوده اس ــت ب ــال 1400حدود300هم س
ــت. در آن  ــده اس ــت ش ــری ثب ــه براب ــد س رش
ــص  ــد ناخال ــه تولی ــات ب ــبت مالی ــال نس س
ــال  ــا در س ــوده ام ــد ب ــم واح ــج و نی حدود پن
ــد  ــت واح ــدود هش ــور ح ــبت مذک 1403نس

شده است.
ــر از سی درصد  ــزود، در سال 1400کمت وی اف
منابع از مالیات تامین میشد اما سال قبل 
ــد. سال  ــه پنجاه درصد رسی ــن نسبت ب ای
قبل هفتاد درصد هزینه های جاری کشور 
نیز با مالیات تامین شده است. همچنین 
بیش از تورم و رشد اقتصاد درآمدهای 
ــه  ــزی ب ــل واری ــرد. سال قب ــاتی رشد ک مالی
ــال  ــت در س ــهرداری ها ) از 48هم ــاب ش حس
ــه 244همت رسید. همچنین سال  1400 ( ب
ــا  قبل حدود سی همت استرداد مالیاتی ب
رشد چهار برابری نسبت به سال 

1400محقق شده است.
جزییات طرح نشان دار 

کردن مالیاتی در سال1403
ــر اقتصاد گفت: مالیات اصناف  معاون وزی
سهم ناچیز در درآمدهای مالیاتی دارد اما 
ــه  ــل توج ــوزه قاب ــن ح ــان در ای ــرت مودی کث
است، براین اساس طرح نشان دار کردن 
ــاز  ــاف آغ ــوزه اصن ــا ح ــاتی ب ــای مالی درآمده
ــان در این طرح  شد. 361هزار نفر از مودی
ــالی  ــن م ــروژه تامی ــرده و 2000پ ــرکت ک ش
شد. بر این اساس 1همت پروژه آموزش و 
پرورش، یک همت تامین منابع آب، 
ــن طرح  ــا ای ــارد حوزه بهداشت ب 750میلی

تامین مالی شدند.
سبحانیان گفت: تسهیل فضای کسب و کار 
ــه  ــرار گرفت ــاتی در دستور کار ق از منظر مالی
است. براین اساس سه هدف رفع تبعیض 
و ارتقا مالیاتی با اصلاحات حقوقی در نظام 
مالیاتی، مالیات ستانی با حداقل 
استطکاک و موضوع سوم سلامت اداری 
لحاظ کردیم. برای این سه هدف راهبرد 

گذار به نظام هوشمند مالیاتی تعریف شد.
سبحانیان گفت: اخیرا توسط مرکز 
پژوهشهای مجلس سیصد اظهارنامه 
ــخص  ــد و مش ــررسی ش ــاتی ب ــخاص مالی اش
شد در سال 1400نرخ موثر مالیاتی حدود 
هفت درصد بوده است. مالیات شرکتهای 
بسیار بزرگ یک الی دو درصد بوده است. 
ــترده  ــت گس ــل معافی ــه دلی ــوع ب ــن موض ای

مالیاتی بوده است.
ــاتی  ــد مالی ــات جدی ــه اطلاع ــاره ب ــا اش وی ب
ــرکتها  ــات ش ــرخ مالی ــه ن ــالی ک ــزود، درح اف
بین پنج تا هفت درصد کاهش داشته اما 
ــر  ــوقی سه براب ــرازی اشخاص حق ــات اب مالی

شده است.

ریزش رتبه جهانی خبر
صادرات فرش ایران

به رتبه پنجم 
گزارش

ایرنا

ــران از  ــادرات ای ــون ص ــس کنفدراسی رئی
ــرش  ــادرات ف ــدات ارزی ص ــش تعه کاه
ــن  ــت: در پی ای ــر داد و گف ــتباف خب دس
اقدام، صادرات فرش برای تجار 

تسهیل خواهد شد.
ــا،  ــادی ایرن ــگار اقتص ــزارش خبرن ــه گ ب
ــت  ــنبه در نشس ــوتی روز ش ــد لاه محم
خبری »چالش ها و راهکارهای 
صادرات فرش« افزود: تعهد ارزی یکی 
از عوامل تاثیرگذار در کاهش صادرات 
ــت  ــوده اس ــر ب ــال های اخی ــرش طی س ف
ــا پیگیری کمیسیون فرش اتاق  که ب
ایران، بخشی از موانع قانونی از جمله 
پیمان سپاری و تعهد ارزی تا حدودی 

حل و فصل شده است.
رئیس کنفدراسیون صادرات ایران 
ــن است  ــد ممک ــر چن ــار داشت: ه اظه
ــش  ــایی موجب جه ــه تنه ــدام ب ــن اق ای
صادرات فرش نشود اما امیدواریم در 
افزایش صادرات اثرگذار باشد تا 
ایران به جایگاه صادراتی خود 

بازگردد.
ــع  ــر رف ــال حاض ــرد: در ح ــح ک وی تصری
ــاس  ــر اس ــتباف ب ــرش دس ــد ارزی ف تعه

میزان ارزش مواد اولیه است.
ــرش  ــه ف ــت ب ــت خواس ــوتی از دول لاه
ایرانی به عنوان شناسه فرهنگی 
توجه کند و به عنوان یکی از 
محصولات ارزآور، شرایط را برای 

صادرات آن تسهیل کند.

صادرات فرش ایران
 به ۴۱ میلیون دلار رسید

رئیس کنفدراسیون صادرات ایران 
گفت: طبق آمارها صادرات فرش 
ــون  ــه ۴۱.۷ میلی ــران در سال ۱۴۰۳ ب ای

ــه سال  دلار رسیده است که نسبت ب
ــد کاهشی چشمگیری را نشان  ۹۶ رون

می دهد.
ــه ارزش  ــت ک ــن درحالیس ــزود: ای وی اف
صادرات فرش ایران در دهه ۷۰ حدود 
۲ میلیارد و ۱۱۲ میلیون دلار و در سال 
ــون دلار بود  ــه ۴۲۶ میلی ــک ب ۱۳۹۶ نزدی
ــن صنعت منجر  ــه ای ــه بی توجهی ب ک

به کاهش صادرات شده است.
لاهوتی بیان‌داشت: هویت فرش 
ایرانی به عنوان شناسنامه ملی ایران 
در جهان است که در ارزآوری و تجارت 

نقش مهمی ایفا می کند.
لاهوتی با بیان اینکه فرش دستباف 
ایرانی فقط یک کالای صادراتی نیست 
بلکه هویت ملی ایران است، گفت: طی 
ــه  ــرش ب ــازار ف ــه ب ــر ذائق ــال های اخی س
ــر کرده  سمت لاکچری و لوکس تغیی
ــر  ــد علاوه ب ــه بای ــوری ک ــه ط ــت، ب اس
طرح خوب، باید کالای با کیفیت به 
بازار عرضه شود و در غیر اینصورت در 

بازار مشتری نخواهد داشت.
ــل  ــکی از عل ــه ی ــه اینک ــاره ب ــا اش وی ب
ضعف صادرات فرش ایرانی عدم ثبت 
ــرانی  ــای ای ــا و طرح ه ــانی نقشه ه جه
ــرانی از  ــرش ای ــرد: ف ــح ک ــت، تصری اس
کیفیت و طرح منحصر به فرد 
ــای  ــون دارای رقب ــا اکن برخوردار اس، ام
ــتان،  ــتان، افغانس ــد هندوس ــدی مانن ج

پاکستان و ترکیه است.
رئیس کنفدراسیون صادرات ایران 
ــوع  ــه، تن ــرح و نقش ــت ط ــر ثب ــزود: اگ اف
بازار، سلیقه مشتری به سمت 
لاکچری شدن مورد توجه قرار 
نگیرد، به طور حتم هرگونه تسهیل 
در روند صادرات موفقیت آمیز نخواهد 

بود.
ــه  ــرانی ب ــرش ای ــه ف ــان اینک ــا بی وی ب

عنوان یک نماد ملی از حمایت های 
ــت:  ــار داش ــت، اظه ــوردار نیس لازم برخ
فرش ایرانی به عنوان یک نماد ملی 
باید مورد حمایت دولت قرار بگیرد، 
زیرا امروز بسیاری کشورها برای 
حفظ فرهنگ خود هزینه های 

زیادی را متقبل می شوند.
لاهوتی اضافه کرد: مشکلات تجارت از 
دولت دوازدهم تاکنون همین روند را 
طی کرده است و شرایط بهبود 
ــا این تفاوت  چندانی نداشته است، ب
که دولت سیزدهم لایحه‌ ای به 
مجلس داد و موضوع ارز را به قانون 
تبدیل کرد که منجر به بازدارندگی و 

محدودکنندگی بیشتر صادرات شد.

۲ تصمیم جدید بانک مرکزی و 
احتمال محدودیت مجدد صادرات

وی به دو تصمیم گیری جدید و 
سختگیرانه در بانک مرکزی طی ۵۰ روز 
گذشته اشاره کرد و افزود: این 
تصمیمات روند صادرات را کاهش 
خواهد داد، به طوری که هفته 
گذشته بانک مرکزی بر اساس 
اختیارات خود موانع و محدودیتی 
برای صادرکنندگان ایجاد کرد که بر 
اساس آن صادرکنندگان از دریافت 
تسهیلات بانکی، دریافت تضامین 
بانکی و دریافت تامین ارز در واردات 
ــدی  ــع تعه ــا رف ــب ب ــه‌ متناس ــواد اولی م

خواهند شد.

رئیس کنفدراسیون صادرات ایران 
اضافه کرد: وقتی تولیدکننده از 
دریافت تسهیلات بانکی و صادرکننده 
که از دریافت تضامین محروم می 
ــد  ــن نخواه ــد ممک ــش تولی ــود، افزای ش

بود.
مرتضی میری، رئیس کمیسیون 
ــازرگانی  ــاق ب ــتی ات ــع دس ــرش و صنای ف
ایران نیز در این نشست گفت: در 
ــکا مقصد ۴۴ درصد  ــال حاضر آمری ح
صادرات فرش جهان است، اما ایران 
به دلیل تحریم ها هیچ صادراتی به 

این کشور ندارد.
ــون  ــال ۹۶ تاکن ــت: از س ــار داش وی اظه
صادرات فرش ایران ۹۰ درصد کاهش 
یافته است که این به معنای از دست 

دادن بازارهای تجاری است.
رئیس کمیسیون فرش و صنایع 
ــح  ــران تصری ــازرگانی ای ــاق ب ــتی ات دس
کرد: ایران که پیش از این رتبه 
نخست صادرات فرش جهان را در 
ــم  ــه پنج ــه رتب ــروز ب ــت ام ــار داش اختی
پاکستان،  هند،  از  بعد  جهانی 

افغانستان و ترکیه نزول یافته است.
به گفته وی، اکنون کشورهای رقیب 
بازار صادراتی فرش ایران را در اختیار 
ــت و  ــل کیفی ــه دلی ــران ب ــا ای ــد ام دارن
طرح و نقش می تواند در صورت 
فرهنگ سازی و حمایت دولت از 
صنعت فرش، مجدد بازارهای خود را 

به دست بیاورد.

ــتی تخم  ــد حمای ــه مرغداران خری مدیرعامل اتحادی
مرغ از مرغداران را راهکار جمع آوری مازاد تولید و 

حمایت از مرغداران اعلام کرد.
ــه گزارش تجارت نیوز، محمد مرادی مدیرعامل  ب
ــه مرغداران میهن گفت: قیمت کنونی هر  اتحادی
کیلو تخم مرغ درب مرغداری ۳۲ تا ۳۳ هزار تومان 
ــعی  ــت واق ــف قیم ــر از نص ــم کمت ــن رق ــه ای ــوده ک ب

است.
مرادی درباره آخرین وضعیت خرید حمایتی تخم 
مرغ بیان کرد: تاکنون خرید حمایتی توسط وزارت 
ــد  ــشی از خری ــا بخ ــت و تنه ــده اس ــاز نش ــاد آغ جه
توسط اتحادیه و مشارکت تولیدکنندگان انجام می 

شود، در حالی که وزارت جهاد باید حمایت کند.
مدیرعامل اتحادیه مرغداران ادامه داد: تاکنون یک 
ــداران توسط  ــازاد مرغ ــرغ م ــن تخم م ــزار و ۹۸۰ ت ه

اتحادیه خریداری شده است.
وی درباره آخرین وضعیت صادرات تخم مرغ بیان 
کرد: بنابر آمار در فروردین ۱۰ هزار تن تخم مرغ 

و اردیبهشت ۷ هزار تن تخم مرغ صادر شده است

رئیس سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک با اشاره به 
تغییر ساعت کاری ادارات از روزگذشته )۲۰ اردیبهشت( 
گفت: ساعت کاری کودکستان ها در این مدت تغییر 
نخواهد کرد اما کودکستان ها در صورت تمایل می‌توانند 

کودک را قبل از ساعت ۶ صبح تحویل بگیرند.
حمیدرضا شیخ‌الاسلام در خصوص تمهیدات این 
سازمان برای رفع مشکلات والدین بدلیل تغییر ایجاد 
شده و ممانعت برخی مهدها برای ادامه فعالیت بعد از 
ساعت ۱۳، افزود: ساعت کاری کودکستان ها تغییر 
نخواهد کرد اما در صورت تمایل، کودکستان ها 

می توانند کودک را قبل از ساعت ۶ صبح تحویل بگیرند.
شیخ الاسلام با اشاره به مصوبه دولت مبنی بر 
شناورسازی ساعات کاری والدین کارمند صاحب فرزند 
دبستانی یا پیش‌دبستانی، اظهار کرد: به موجب تبصره 
این مصوبه و در راستای حمایت از خانواده و کاهش 
دغدغه والدینی که هر دو در دستگاه های اجرایی شاغل 
و دارای فرزند در مقاطع پیش‌دبستان و دبستان هستند، 
دستگاه های اجرایی در تعامل با یکدیگر مکلفند با 
شناور شدن ساعت شروع به کار یکی از والدین موافقت 

کنند.

مدیر عامل شرکت ملی پالایش و پخش فراروده های 
نفتی گفت: سال ۱۴۰۳ مصرف نفتگاز کشور ۱۸۰ درصد 
افزایش داشته زیرا فشار ناترازی برق و گاز نیز بر پالایش 

بوده است.
به گزارش خبرنگار اقتصادی ایلنا، محمدصادق عظیمی 
فر در نشست خبری بیست و نهمین نمایشگاه بین 
المللی نفت با بیان اینکه ما در سال ۱۴۰۳ با فراز و 
فرودها و چالش های زیادی مواجه بودیم و رکوردهای 
متعددی هم شکسته شد، اظهار داشت: در کل زنجیره 
بالغ بر ۱۶۰ هزار نفر در ۱۰ پالایشگاه فعالند، ۲.۴ میلیون 

بشکه ظرفیت تولید ، ۱۴ هزار کیلومتر خط لوله ۷۸ انبار 
فعال و ۷ هزار جایگاه فعال داریم.

وی با بیان اینکه ناترازی در تمام بخش ها از جمله برق، 
گاز و حتی برق به صنعت پالایش فشار وارد می کند، 
گفت: ناترازی آب هم به خاطر کاهش ذخایر سدها 

منجر به بالا رفتن مصارف نیروگاهها شده است.
مدیر عامل شرکت ملی پالایش و پخش فراروده های 
نفتی گفت: سال ۱۴۰۳ مصرف نفتگاز کشور ۱۸۰ درصد 
افزایش داشته زیرا فشار ناترازی برق و گاز نیز بر پالایش 

بوده است.

صادرات تخم مرغ 
به ۱۷ هزار تن رسید

 ساعت کاری کودکستان ها تغییر نمی کند

مصرف گازوییل ۱۸۰ درصد افزایش یافت

یرن
س: ا

عک
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پیامک شما را درباره این صفحه می خوانیم

سال هشتم | شماره پیاپی 1932 
یکشنبه  21 اردیبهشت ۱۴۰4 کاغذ اقتصاد

معاون امور زراعت وزارت جهاد کشاورزی گفت: 
برای جلوگیری از ضرر و زیان کشاورزان، حل 
مشکلات تولیدکنندگان و متناسب سازی و افزایش 
قیمت در بازار، خرید توافقی از پیازکاران عملیاتی 

شده است.
مجید آنجفی، معاون امور زراعت وزارت کشاورزی، 
درباره قیمت گذاری محصولات کشاورزی گفت: 
قیمت گذاری گندم تابع تصمیمات و مصوبات 
شورای قیمت گذاری محصولات کشاورزی و امری 
فرابخشی است؛ با این وجود، وزارت جهاد کشاورزی 
به عنوان یکی از اعضای این شورا و همگام با 
خواسته به حق کشاورزان زحمتکش و تشکل‌های 
کشاورزی مرتبط، تمام تلاش خود را برای متناسب 
کردن قیمت مصوب و افزایش آن با توجه به شرایط 

اقتصادی و هزینه های تولید، انجام داده است.
وی اظهار داشت: عدم تعیین و اعلام به موقع قیمت 
خرید تضمینی گندم مشکل دیرینه کشاورزان بود 
که با پیگیری های مجدانه وزیر جهاد کشاورزی، 
این مساله حل و قیمت مصوب در سال گذشته، قبل 
از آغاز کشت پاییزه اعلام شد تا کشاورزان بتوانند با 
محاسبه دقیق و رعایت سیاست های اصلاح کشت 

نسبت به انتخاب نوع کشت اقدام کنند و این 
موضوع در سال ۱۴۰۴ هم در دستور کار قرار دارد.

معاون امور زراعت وزارت جهاد کشاورزی با اشاره به 
این که شخم اراضی کشاورزی در اثر مناسب نبودن 
قیمت خرید تضمینی گندم، کذب محض است، 
گفت: در سال زراعی جاری به دلیل خشکسالی 
بی سابقه و شدید، بحران منابع کافی آب و کاهش 
حدود ۵۰ درصدی منابع آب در دسترس، بخشی از 
مزارع دچار خسارات شدید تا ۱۰۰ درصد شده است 
و کشاورزان در برخی مناطق، اقدام به شخم و 
کاشت جایگزین کرده‌اند و این موضوع ارتباطی به 

قیمت تمام شده گندم ندارد.

شخم اراضی کشاورزی در اثر مناسب نبودن 
قیمت گندم، کذب است
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اداره کل راه و شهرسازی جنوب استان کرمان در نظر دارد مناقصه عمومی پروژه به شرح ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. 
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 
به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت 

گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

اداره کل راه و شهرسازی جنوب استان کرمان

نوبت اول

فهرست بها براورد )ریال( نوع تضمين )ريال( عنوان شماره

 فهارست بهای ابنیه، تاسیسات
 مکانیکی، تاسیسات برقی و توزیع
 نیروی برق سال 1404 و بخشنامه

سرجمع

37،653،940،161

ت 
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1،890،000،000  تکمیل ساختمان سالن ورزشی
حسین آباد شهر جیرفت 121/ج1403/3

68،424،034،511 3،430،000،000  تکمیل ساختمان سالن ورزشی
حسین آباد شهر کهنوج 122/ج1403/3

 فهرست بهای راه، راه آهن و باند
 فرودگاه سال 1404 و فهرست بهای

تجمیعی
10،582،886،500 530،000،000

بندکشی ابنیه های فنی محور 
جیرفت – سه راهی بم کیلومتر 
000+6 تا 000+47 )محدوده 
تونل فروردین تا تونل اسفند(

123/ج1403/3

فراخوان مناقصات عمومی یک مرحله ای 
با ارزیابی کیفی 

o مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت عمومی: ساعت 14 
روز 1404/02/23 تا تاریخ 1404/02/27.

o مهلت زمانی ارائه پیشنهاد عمومی یک مرحله ای: تا ساعت 8 روز 
یکشنبه تاریخ 1404/03/11.

o زمان بازگشایی پاکت های مناقصه یک مرحله ای: ساعت 8:15 
روز یکشنبه تاریخ 1404/03/11.

اطلاعات  دریافت  مناقصه گزار جهت  دستگاه  تماس  اطلاعات   o

الف:  های  پاکت  ارائه  و  مناقصه  اسناد  خصوص  در  بیشتر 
ورودی  بلوار  راه،  پلیس  و  سیلو  حدفاصل  جیرفت-  آدرس: 
سایت  و   034-43310516 تلفن:   2 شماره  صنعتی  شهرک 
رسانی  اطلاع  ملی  پایگاه  و   www.jkerman.mrud.ir

)http://iets.mporg.ir( مناقصات کشور
اطلاعات تماس سامانه جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز 
تماس 41934-021 و دفتر ثبت نام 88969737 و 85192768

تأکید رئیس جمهور بر اصلاح رویکردها در بخش کشاورزی؛ 

صادرات محصولات کشاورزی صادرات 
پنهان آب است

گزارش
تسنیم

ــت  ــر مدیری ــد ب ــا تاکی ــور ب ــس جمه رئی
منابع آبی کشور گفت: اینکه بدون نگاه 
به آینده از چاه ها آب بکشیم و 
ــه  ــا ب ــم، ام ــد کنی ــر تولی ــولات آب ب محص
کاهش منابع آب، فرونشست شدید 
زمین و تخریب خاک توجه نکنیم، 

عاقلانه نیست.
به گزارش حوزه دولت خبرگزاری 
پزشکیان،  مسعود  تسنیم، 
ــا حضور در وزارت  ــنبه ب ــور، ش رئیس جمه
جهادکشاورزی، نشستی با وزیر و 

مدیران این وزارتخانه داشت.
در این نشست که روسای سازمان های 
ــه  ــز ب ــتان نی ــر اس ــاورزی سراس جهادکش
شکل برخط در آن حضور داشتند، 
مسئولان بخش های مختلف این 
وزارتخانه گزارش هایی از آخرین 
وضعیت اقدامات و برنامه های خود ارائه 

دادند.
رئیس جمهور در بخش پایانی این 
ــه  ــا قدردانی از گزارش های ارائ نشست، ب
شده، با بیان اینکه مباحث مطرح شده 
را حتما با مشورت وزیر جهادکشاورزی 
جمع بندی می کنیم تا به اقدامات 
ــم،  ــع مشکلات برسی ــرای رف عملی لازم ب
اظهار داشت: در زمینه آب و خاک و 
کشاورزی مشکلات زیادی داریم و 
اقدامات لازم باید به موقع و موثر 
طراحی و اجرا شوند تا بتوانیم از تبدیل 

مشکلات به بحران جلوگیری کنیم.
ــش  ــئولان بخ ــما مس ــزود: ش ــکیان اف پزش
ــور  ــذایی کش ــواد غ ــن م ــاورزی و تأمی کش
ــع و  ــگاهی جام ــه ن ــد ب ــک کنی ــد کم بای
ــاک  ــت آب و خ ــه وضعی ــبت ب ــق نس دقی
کشور دست یابیم تا در قدم اول ببینیم 
با منابع و ظرفیت های موجود چه باید 
تولید کنیم؟ آیا الگوی کشت فعلی ما 

ــوانی  ــود هم خ ــاک موج ــع آب و خ ــا مناب ب
ــت  ــا اصول بهره وری رعای ــه و آی ــا ن دارد ی

می شود یا خیر؟
رئیس جمهور بررسی اینکه آیا با منابع 
ــول  ــر محص ــد ه ــا تولی ــود، اساس آب موج
ــه  ــقی و ب ــادرات منط ــرای ص ــاورزی ب کش
صرفه است یا نه را سوالی بسیار مهم 
عنوان و تصریح کرد: صادرات محصولات 
ــان آب  ــوعی صادرات پنه ــه ن کشاورزی ب
است و باید به دقت و با وسواس 
ــه  ــادرات چ ــد و ص ــه تولی ــود ک ــررسی ش ب
ــور  ــود کش ــع آب موج ــا مناب ــولاتی ب محص

به صرفه و منطقی محسوب می شود.
ــود  ــد از خ ــه بای ــان اینک ــا بی ــکیان ب پزش
ــع  بپرسیم که استخراج آب زراعی از مناب
ــد ادامه  ــانی می توان ــا چه زم زیرزمینی ت
داشته باشد، گفت: اگر بدون پاسخ به 
این سوال در زمینه توسعه کشاورزی و 
موجود  وضعیت  حفظ  حتی 
سرمایه گذاری کنیم، اقدامی غیرمنطقی 
است. ما امروز با استخراج بیش از حد 
ــال  ــدت در ح ــه ش ــنی ب ــع آب زیرزمی مناب
آسیب رساندن به محیط زیست 
هستیم و باید هر چه سریع تر با 
ــد را اصلاح  ــن فرآین کمک دانشگاهیان ای

کنیم.
رئیس جمهور با اشاره به گزارش هایی 
که نشان می دهند در سال های اخیر با 
وجود تداوم حفر و تعمیق چاه های 
موجود، آب استخراج شده در برخی 
مناطق کشور افزایش قابل توجهی 
نداشته است، خاطرنشان کرد: هر 
برنامه ای برای توسعه باید به قید پایدار 
مقید شود؛ آیا محصولات کشاورزی که 
امروز تولید می کنیم، بهترین و 
به صرفه ترین محصولات هستند؟ آیا 
ــور،  ــدود کش ــع آب مح ــا مناب ــود ب نمی ش
محصولاتی با کیفیت و ارزش افزوده 

بیشتر تولید کرد؟

ــگاه به  پزشکیان اضافه کرد: اینکه بدون ن
ــولات  ــم و محص ــا آب بکشی ــده از چاه‌ه آین
آب بر تولید کنیم، اما به کاهش منابع 
ــب  ــن و تخری ــدید زمی ــت ش آب، فرونشس

خاک توجه نکنیم، عاقلانه است؟
رئیس جمهور با تأکید بر اینکه 
متاسفانه نظام داده های جامع و دقیقی 
نیز از ظرفیت ها و نیازهای بخش 
ــر  ــم که بتوانیم ب کشاورزی کشور نداری
اساس آن برنامه‌ریزی دقیقی داشته 
ــه  ــد معطوف ب ــار داشت: بای ــم، اظه باشی
ــرای  ــاورزی، ب ــش کش ــای بخ ــام داده ه نظ
اراضی کشور الگوی کشت تعریف شود. 
اگر شما به کشاورز نگویید بهترین کار 
کدام است، او کاری را می کند که 
خودش بلد است! در این صورت دیگر 
کشاورزان مقصر نیستند، بلکه ما 
مقصریم که برنامه‌ریزی مناسب 

نداشته ایم.
پزشکیان افزود: زندگی کشاورز به 
ــه  ــذا ب ــورده و ل ــره خ ــش گ ــن و زراعت زمی
ــا  ــن م ــت، ای ــرداری از آن اس ــال بهره ب دنب
هستیم که باید با تکیه بر نظام 
داده های کشاورزی و منابع آب و خاک، او 
را راهنمایی کنیم که کدام کار بهترین 
ــدر  ــکارد، چق ــا ب ــکارد، کج ــه ب ــت؛ چ اس
بکارد و کجا توزیع کند؟ الگوی کشت 
باید بر اساس نظام داده‌ها و متناسب با 
ظرفیت ها و اقلیم مناطق مختلف 
ــرار  ــار کشاورزان ق ــه و در اختی کشور تهی
ــای لازم  ــا آن حمایت ه ــب ب ــرد و متناس گی

نیز از آنها صورت گیرد.
رئیس جمهور با تأکید بر اینکه در این 
زمینه باید از دانشگاه ها، اساتید و 
صاحب نظران و به خصوص افراد 
صاحب تجربه و سابقه و ذینفع در 
مناطق مختلف کمک گرفته شود، 
تصریح کرد: اعتماد به خود کشاورزان 
و نیز تعاونی های کشاورزی در این 

ــدی  ــر و مفی ــج موث ــد نتای ــه می توانن زمین
داشته باشند.

ــا و اقدامات  ــکیان با قدردانی از تلاش ه پزش
ــده از  ــپری ش ــدت س ــه در م ــورت گرفت ص
فعالیت وزارت جهادکشاورزی دولت 
ــدامی که  ــن اق چهاردهم، گفت: مهمتری
ــه سرانجام برسد، احصای دقیق  ــد ب بای
ــاک  ــاورزی و آب و خ ــای کش ــام داده ه نظ
کشور است؛ باید بدانیم که دقیقا چه 
داریم و برای توسعه پایدار باید چگونه از 
ــم؛  ــتفاده کنی ــکل اس ــن ش ــه بهتری ــا ب آنه
رویکرد عادلانه، تقویت و ارتقای روابط 
بین بخشی، بهره‌گیری حداکثری از 
مشارکت مردمی و استخدام تجهیزات و 
تکنولوژی های نوین و مناسب می‌توانند 
به ما در تحقق اهداف‌مان کمک 

کنند.
ــریع در  ــر تس ــد ب ــا تأکی ــور ب ــس جمه رئی
ــرای تأمین  نصب پنل های خورشیدی ب
برق مورد نیاز چاه‌های کشاورزی 
خاطرنشان کرد: برای کشاورزان روشن 
ــع  ــه از مناب ــت آب بی روی ــه برداش ــد ک کنی
زیرزمینی آینده شغل و معیشت آنها را 
ــه در  ــت و البت ــد انداخ ــره خواه ــه مخاط ب
ــت لازم  ــک و حمای ــوع کم ــر ن ــار آن ه کن
ــه  ــا ب ــره‌وری آب را از آنه ــای به ــرای ارتق ب
ــان و  ــگاه ها و کارشناس ــد؛ دانش ــل آوری عم
حتی ذینفعان این بخش را به مشارکت 
بطلبید تا بر مشکلات این مسیر 

سریع تر و راحت تر غلبه کنید.
پزشکیان همچنین با برشمردن مزایای 
ــه  ــا از جمل ــنی از دری ــواد پروتئی ــن م تأمی
ــر و پایداری  سلامت، هزینه تولید پایین ت

تولید اظهار داشت: در چارچوب توسعه 
اقتصاد دریامحور، باید ظرفیت‌های 
توسعه کشاورزی و تأمین امنیت غذایی 
ــه  ــز ب ــا نی ــک دری در مناطق مستعد نزدی

دقت بررسی و احصا شوند.
ــه  ــاره ب ــا اش ــن ب ــور همچنی ــس جمه رئی
بخش هایی از گزارش های ارائه شده 
مبنی بر ساماندهی بازار توزیع 
محصولات کشاورزی، با محوریت حذف 
واسطه ها و رسیدن سود بیشتر به 
ــار  ــدام بسی ــن اق ــزود: ای ــدگان، اف تولیدکنن
ــاورزی را  ــاد کش ــه اقتص ــت ک ــبی اس مناس
ــات  ــرای اقدام ــه را ب ــرده و زمین ــت ک تقوی
اصلاحی در این عرصه بیش از پیش 

فراهم می کند.
پزشکیان با تأکید بر ضرورت به 
ــح  ــردمی تصری ــای م ــری ظرفیت ه کارگی
ــای  ــه ظرفیت ه ــخصه ب ــه ش ــده ب ــرد: بن ک
ــما  ــاور دارم و از ش ــردم ب ــای م مشکل گش
ــا  ــن ظرفیت ه ــه ای ــه ب ــم ک ــم می خواه ه
باور داشته باشید و تلاش کنید به مردم 
ــه  ــد. تجرب ــنی میدان دهی ــرای نقش آفری ب
به ما نشان می دهد که اگر مردم و به 
خصوص ذینفعان به میدان بیایند، 
مشکلات خیلی راحت تر، سریع تر و 

بنیادی تر رفع خواهند شد.
ــر،  ــور وزی ــس جمه ــخنان رئی ــش از س پی
ــای  ــای بخش ه ــران و روس ــن، مدی معاونی
مختلف تابعه وزارت جهادکشاورزی و نیز 
استانی  کل  مدیران  از  تن  دو 
ــریح  ــه تش ــخنانی ب ــاورزی در س جهادکش
ــود  ــات خ ــز مطالب ــا و نی ــات، برنامه ه اقدام

پرداختند.
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تشکیل ۱۵ هزار پرونده قصور پزشکی در سال ۱۴۰۳؛

شکایت از دندانپزشکان در صدر
گزارش

ایسنا

رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور از تشکیل 
بیش از ۱۵ هزار پرونده قصور پزشکی در سال 
۱۴۰۳ خبر داد و گفت: رشته های دندانپزشکی، 
جراحی پلاستیک و ترمیمی و جراحی عمومی 

در صدر شکایات مردم در این حوزه هستند.
به گزارش ایسنا، عباس مسجدی رئیس 
سازمان پزشکی قانونی با اشاره به اقدامات 
انجام شده در مرکز تحقیقات پزشکی قانونی در 
سال ۱۴۰۳، گفت: مرکز تحقیقات پزشکی 
قانونی یکی از جاهایی بود که طی سال گذشته 
رشد خیلی خوبی داشت و در اوایل مهرماه 
سال گذشته توسط رئیس محترم قوه قضاییه 
 Y از دستگاه الکلسنج تنفسی و کیت ژنتیک
رونمایی شد که این دستگاه ها از جمله موارد 
مورد نیاز ما هستند و به دلیل تحریم های 
ظالمانه برای تهیه آنها دچار مشکل هستیم که 
با تلاش اندیشمندان جوانمان توانستیم آنها را 
تولید کنیم. البته این دستگاه ها صرفا در 
پزشکی قانونی کاربرد ندارند و در سایرحوزه ها 
و آزمایشگاه ها قابل استفاده است. این 
دستگاه ها هم از طریق روش مهندسی معکوس 
و هم با بهرهگیری از خلاقیت جوانان ایرانی 
ساخته شدهاند که قابل رقابت با نمونه 

خارجی هستند.
رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور در ادامه با 
بیان اینکه سالانه حدود ۴۰۰ هزار بیمار از 
بافت های فرآوری شده مانند ایمپلنت های 

استخوانی استفاده می کنند، عنوان کرد: همه 
این بافت ها از مراکز سالن تشریح برداشته 
می شود و توانستیم یک افزایش ۶۲ درصدی را 
در برداشت این بافت ها در کشور شاهد باشیم 
که نتیجه آن کاهش واردات این اقلام به کشور 

است.
وی ادامه داد: در راستای آموزش دانشجویان 
پزشکی نیز، در سال ۱۴۰۳ تعداد ۶ پیکر اهدا 
شده را پس از آماده سازی جهت تشریح به 
دانشگاه ها تحویل دادیم که در روزهای آتی نیز 
۲ پیکر دیگر هم به این آمار اضافه می شود. در 
حوزه بانک ژنتیک که افتخار بزرگی برای 
کشور محسوب می شود، در سال ۱۴۰۳ از 
تجهیز  و  کیت ها  بومی سازی  لحاظ 
آزمایشگاه ها به دستگاه‌های مدرن، در بعضی 
از مناطق رشد ۴۰۰ درصدی را داشتیم و در 
حال حاضر ۲۲۰ هزار نمونه ژنیتک را از 
مجرمان خطرناک و با همکاری سازمان 
زندان ها و فراجا گرفته‌ایم و بیش از ۲۱۰ هزار 
نمونه در سامانه ثبت شده که فاصله بین 
نمونه ها و پروفایل ها به صورت قابل توجهی 
کاهش یافته و در ضمن حدود ۱۰۰ پرونده نیز 
با استفاده از بانک ژنتیک منجر به کشف جرم 
شده است. به تعبیر دیگر بانک ژنتیک به 
محصولدهی رسیده و میتواند به کشف جرم و 
اجرای عدالت کمک کند و امیدواریم در سال 
آینده تعداد تمام نمونه‌ها را به پروفایل ها 

برسانیم.
رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور در رابطه با 

روند اجرای طرح ذخیره سازی پروفایل ژنتیک 
مشاغل خطرناک نیز، گفت: جهت ایجاد 
پروفایل ها به صورت کلی اعلام آمادگی کردیم 
تا در صورت درخواست سازمان ها و دستگاه ها 
به آنها کمک کنیم. مطابق با آمار اعلام شده 
حدود ۸۵ هزار مشکوک‌التابعین داریم و طی 
تفاهمنام های که با وزارت رفاه داریم از تمام 
استان ها برای اخذ نمونه ژنتیک از مراکز 
قضایی به ما معرفی و ارجاع داده میشوند و ما در 
کمترین فرصت پروفایل آنها را استخراج و 
مطابقت میدهیم. برای بعضی از مشاغل مانند 
خبرنگاران، آتشنشانان، خلبانان و ... نیز اعلام 
آمادگی کردیم و همکاری هایی نیز داشته‌ایم، 
اما اینکه تمام موارد را پوشش بدهیم در حال 

حاضر اینگونه نیست.
وی با تاکید بر اینکه حرکت در مسیر 
خودکفایی سازمان و دستیابی به مرجعیت 
علمی یکی از اهداف مهم سازمان است، یادآور 
شد: در حال حاضر در منطقه به این مرجعیت 
دست یافته‌ایم و از نخبگان جوان و پزشکان 
باتجربه در این حوزه برخوردار هستیم. از جهت 
علمی نسبت به کشورهای منطقه و حتی 
فرامنطقه، کمبودی نداریم و البته تحریم ها تا 
حدودی شرایط را برای ما سخت کرده که این 
سختی خود باعث افزایش انگیزه شده تا به 
سمت خودکفایی حرکت کنیم و دستگاه ها و 
تجهیزاتی را در مرحله رونمایی داریم که در 

سال آینده مورد بهره برداری قرار می‌گیرند.
مسجدی اجرای طرح دادپزشک را از دیگر 

اقدامات انجام شده این سازمان برشمرد و 
خاطرنشان کرد: دادپزشک در مواردی که 
فوتی در منزل یا بیمارستان و در غیر از موارد 
۱۹ گانه رخ دهد و جنبه جنایی نداشته باشد 
موضوعیت دارد. در سال گذشته بالغ بر ۸۰ هزار 
مورد فوتی داشتیم که به پزشکی قانونی ارجاع 
نشدند که این امر هم باعث تسریع کار مردم 
میشود، هم هزینه های سازمان را کاهش 
میدهد و هم از اطاله دادرسی ها جلوگیری 
میکند. از طریق شماره تماس ۰۴۱۳۱۶۳ در 
صورتی که فردی نیاز به دریافت خدمات 
داشته باشد می تواند به صورت هوشمند 
خواسته خود را بیان کند تا همکاران پزشک 

بتوانند خدمت‌رسانی را انجام دهند.
وی افزود: دادپزشک در حقیقت به پزشک 
قانونی و اورژانس ارتباطی ندارد و یک ظرفیتی 
است که در برنامه توسعه ششم تعریف شده 
که بیان می‌دارد فوتی هایی که غیر از موارد ۱۹ 
گانه از جمله وقوع قتل، تصادف، مسمومیت، 

مرگ های مشکوک و ... هستند نیاز به انتقال و 
بررسی در سازمان پزشکی قانونی ندارند و 
پزشکان معتمد در قالب دادپزشک در محل 
حاضر می شوند و ارزیابی‌های لازم را انجام 
می‌دهند تا اگر فوت، جنبه جنایی داشته باشد 
آن را به پزشکی قانونی ارجاع و در غیر 

اینصورت در همان جا جواز دفن را صادر کنند.
رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور در رابطه با 
کمبودها و مشکلات این سازمان نیز، بیان کرد: 
عمده مشکل ما، کمبود فضای فیزیکی است 
که مسئولین دولت، مجلس و قوه قضاییه در 
جریان آن قرار دارند و کمک های لازم را ارائه 
می‌دهند. در حال حاضر از ۴۷۰ مرکزی که در 
اختیار داریم حدود ۵۰ درصد آنها به صورت 
استیجاری، امانی یا در مطب است و این بدین 
معنی است که برای خدمت‌رسانی حداقل 
یک فضای فیزیکی مناسب و یا در شهرهای 
کم جمعیت به یک پزشک و یک کارمند نیاز 

داریم.

سن
: ای

س
عک

آگهي تحديد حدود اختصاصي 
به مساحت ۴۵۷.۷۷ متر مربع  چون تحدیدحدود یک قطعه زمین مسکونی  
دارای پلاک ۳۰۷۶ فرعی از440-  اصلی واقع در  زهکلوت   – قطعه سه بخش 
خارج  ازنوبت  عوض   فرزند  نژاد  سابقی  صدیقه  خانم  موردتقاضای   46کرمان 
گردیده واعمال تبصره ذیل ماده 15 قانون ثبت هم میسرنمیباشد. لذا حسب درخواست  مالک 
به شماره ۱۴۰۴/۱۱۰۲۸/۲۳  مورخه 140۴/۰۲/۱۰آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک فوق منتشر 
وعملیات تحدیدی آن ازساعت ۹ صبح روز شنبه  مورخه140۴/۰۳/۱۰درمحل شروع وبه عمل خواهد 
آمد،لذا به مالک ومالکین مجاور رقبه مذبوراخطارمیشودکه درموعدمقرردراین آگهی درمحل وقوع 
ملک حاضروچنانچه کسی برحدودوحقوق ارتفاقی آن واخواهی داشته باشد میتواند ازتاریخ تنظیم 
صورتمجلس تحدیدی لغایت 30 روزواخواهی خودرابه اداره ثبت اسنادواملاک رودبارجنوب تسلیم تا 
به دادگاه صالحه ارسال شود،درغیراینصورت پس ازانقضای مهلت مذکورهرگونه ادعایی مسموع نیست

تاریخ انتشار:1404/02/21

ایوب عابدزاده - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان رودبارجنوب
  شناسه آگهی 1926265

آگهي تحديد حدود اختصاصي 
چون تحدید حدود یک باب خانه  به مساحت ۳۸۵.۵ متر مربع دارای پلاک ۳۰۱۰ 
فرعی از440-  اصلی واقع در  زهکلوت   – قطعه سه بخش 46کرمان مورد تقاضای  
آقای یعقوب باقریان نیک فرزند خیرمحمد  از نوبت خارج گردیده واعمال تبصره ذیل 
ماده 15 قانون ثبت هم میسر نمی باشد. لذا حسب درخواست  مالک به شماره ۱۴۰۴/۱۱۰۲۸/۴۶۰۲  
مورخه140۳/۱۱/۰۱آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک فوق منتشر وعملیات تحدیدی آن ازساعت 
۱۲ صبح روز شنبه  مورخه140۴/۰۳/۱۰درمحل شروع وبه عمل خواهد آمد،لذا به مالک ومالکین 
مجاور رقبه مذبوراخطارمیشودکه درموعدمقرردراین آگهی درمحل وقوع ملک حاضروچنانچه کسی 
برحدودوحقوق ارتفاقی آن واخواهی داشته باشد میتواند ازتاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی لغایت 
30 روزواخواهی خودرابه اداره ثبت اسنادواملاک رودبارجنوب تسلیم تا به دادگاه صالحه ارسال 

شود،درغیراینصورت پس ازانقضای مهلت مذکورهرگونه ادعایی مسموع نیست.
تاریخ انتشار:1404/02/21

ایوب عابدزاده - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان رودبارجنوب
  شناسه آگهی 1926258

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمان
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك منوجان

اراضي و ساختمانهاي فاقد  هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي 
تعيين  قانون  نامه  آئين   13 ماده  و  قانون   3 ماده  موضوع  آگهي  رسمي  سند 
تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي برابر راي شماره 
140460303025000596هيات اول موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي 
و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك منوجان تصرفات مالكانه 
بلامعارض متقاضي آقاي/خانم جعفر بهرامي فرزند عبداله بشماره شناسنامه 4205 صادره از منوجان 
در يك قطعه زمین محصور مشتمل بر بنای احداثی به مساحت 2513.13 مترمربع پلاك فرعي 
4202از اصلي920 مفروز و مجزي شده از 920اصلی قطعه 5  بخش 46 کرمان واقع در حمیدآباد 
بلوار معلم منوجان خريداري از مالك رسمي آقاي احمد رازبان محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور 
سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/02/21 - تاريخ انتشار نوبت دوم :1404/03/05

عباس جرجندی نسب . رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان منوجان
شناسه آگهی :1928083

نوبت اول

آگهي تحديد حدود اختصاصي
چون تحدیدحدود یک باب خانه  به مساحت ۴۱۱.۵ متر مربع دارای پلاک ۳۰۳۵ 
فرعی از440-  اصلی واقع در  زهکلوت   – قطعه سه بخش 46کرمان موردتقاضای  
خانم الهام نمدادی ده اشرف فرزند چراغ  ازنوبت خارج گردیده واعمال تبصره ذیل 
ماده 15 قانون ثبت هم میسر نمی باشد. لذا حسب درخواست  مالک به شماره ۱۴۰۴/۱۱۰۲۸/۳۳۴  
مورخه 140۴/۰۲/۰۳آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک فوق منتشر وعملیات تحدیدی آن ازساعت 
۱۰ صبح روز شنبه  مورخه140۴/۰۳/۱۰درمحل شروع وبه عمل خواهد آمد،لذا به مالک ومالکین 
مجاور رقبه مذبوراخطارمیشودکه درموعدمقرردراین آگهی درمحل وقوع ملک حاضروچنانچه کسی 
برحدودوحقوق ارتفاقی آن واخواهی داشته باشد میتواند ازتاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی لغایت 
به دادگاه صالحه ارسال  تا  اداره ثبت اسنادواملاک رودبارجنوب تسلیم  30 روزواخواهی خودرابه 

شود،درغیراینصورت پس ازانقضای مهلت مذکورهرگونه ادعایی مسموع نیست%
تاریخ انتشار:1404/02/21

ایوب عابدزاده - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان رودبارجنوب
  شناسه آگهی 1926264

آگهي تحديد حدود اختصاصي
چون تحدید حدود یک باب خانه  به مساحت ۶۵۷.۰۶ متر مربع دارای پلاک ۳۱۰۰ 
فرعی از440-  اصلی واقع در  زهکلوت   – قطعه سه بخش 46 کرمان مورد تقاضای  
خانم گل بی بی بامری جاز  فرزند دادمحمد  از نوبت خارج گردیده و اعمال تبصره ذیل 
ماده 15 قانون ثبت هم میسر نمی باشد. لذا حسب درخواست  مالک به شماره ۱۴۰۴/۱۱۰۲۸/۵۵۷۱  
مورخ 140۳/۱۲/۱۹آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک فوق منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 
۹ صبح روز یکشنبه  مورخه140۴/۰۳/۱۱درمحل شروع و به عمل خواهد آمد،لذا به مالک ومالکین 
مجاور رقبه مذبوراخطارمیشودکه درموعدمقرردراین آگهی درمحل وقوع ملک حاضر و چنانچه کسی بر 
حدود وحقوق ارتفاقی آن واخواهی داشته باشد میتواند از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی لغایت 
30 روز واخواهی خود را به اداره ثبت اسناد و املاک رودبارجنوب تسلیم تا به دادگاه صالحه ارسال 

شود،درغیراینصورت پس از انقضای مهلت مذکور هرگونه ادعایی مسموع نیست.

تاریخ انتشار:1404/02/21
ایوب عابدزاده - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان رودبارجنوب
 شناسه آگهی 1926255

آگهي تحديد حدود اختصاصي
چون تحدیدحدود یک باب خانه  به مساحت ۷۷۸.۷۳ متر مربع دارای پلاک ۳۰۵۹ 
فرعی از440-  اصلی واقع در  زهکلوت   – قطعه سه بخش 46کرمان موردتقاضای  
خانم زینب سابقی نژاد فرزند محمد  ازنوبت خارج گردیده واعمال تبصره ذیل ماده 
15 قانون ثبت هم میسرنمیباشد. لذا حسب درخواست  مالک به شماره ۱۴۰۴/۱۱۰۲۸/۵۴۴۴  
مورخه140۳/۱۲/۱۱آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک فوق منتشر وعملیات تحدیدی آن ازساعت 
۱۱ صبح روز شنبه  مورخه140۴/۰۳/۱۰درمحل شروع وبه عمل خواهد آمد،لذا به مالک ومالکین 
مجاور رقبه مذبوراخطارمیشودکه درموعدمقرردراین آگهی درمحل وقوع ملک حاضروچنانچه کسی 
برحدودوحقوق ارتفاقی آن واخواهی داشته باشد میتواند ازتاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی 
لغایت 30 روزواخواهی خودرابه اداره ثبت اسنادواملاک رودبارجنوب تسلیم تا به دادگاه صالحه 

ارسال شود،درغیراینصورت پس ازانقضای مهلت مذکورهرگونه ادعایی مسموع نیست%
تاریخ انتشار:1404/02/21

ایوب عابدزاده - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان رودبارجنوب
  شناسه آگهی 1926261

آگهي تحديد حدود اختصاصي
چون تحدید حدود یک باب خانه  به مساحت ۲۸۲.۴۸ متر مربع دارای پلاک ۳۱۶۸ 
فرعی از440-  اصلی واقع در  زهکلوت   – قطعه سه بخش 46 کرمان مورد تقاضای  
آقای سعید سابقی نژاد  فرزند عید محمد  از نوبت خارج گردیده و اعمال تبصره ذیل 
ماده 15 قانون ثبت هم میسر نمی باشد. لذا حسب درخواست  مالک به شماره ۱۴۰۴/۱۱۰۲۸/۳۳۲  
مورخ 140۴/۰۲/۰۳آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک فوق منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 
۱۰ صبح روز یکشنبه  مورخ 1404/03/11 در محل شروع و به عمل خواهد آمد،لذا به مالک و مالکین 
مجاور رقبه مذبوراخطارمیشودکه درموعدمقرردراین آگهی در محل وقوع ملک حاضر چنانچه کسی بر 
حدود وحقوق ارتفاقی آن واخواهی داشته باشد می تواند از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی لغایت 
30 روز واخواهی خود را به اداره ثبت اسناد و املاک رودبار جنوب تسلیم تا به دادگاه صالحه ارسال 

شود،درغیراینصورت پس از انقضای مهلت مذکور هرگونه ادعایی مسموع نیست.
تاریخ انتشار:1404/02/21

ایوب عابدزاده - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان رودبارجنوب
شناسه آگهی 1926251 

آگهي تحديد حدود اختصاصي
چون ششدانگ خانه پلاک 2824 فرعی مجزی از پلاک 2 فرعی از 7566 اصلی 
 347.10 بمساحت  کرمان   13 بخش  زرند  حاجی  آباد  اسماعیل  اراضی  در  واقع 
مترمربع مورد تقاضای آقای ابراهیم زمانی بابگهری فرزند عباس به استناد رای شماره 
140360319008005239 هیات حل اختلاف ثبت شهرستان زرند در مالکیت نامبرده قرار 
گرفته و آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین  نامه قانون تعیین تکلیف منتشر و در موعد مقرر 
مورد واخواهی قرار نگرفته ‌است و نیاز به تحدید حدود دارد لذا حسب درخواست مورخه 1403/12/22 
مالک بدینوسیله آگهی تحدید حدود آن باستناد تبصره ۵ قانون مزبور منتشر و عملیات تحدید حدود 
از ساعت ۸ صبح روز سه شنبه مورخه 1404/3/13 در محل شروع و بعمل خواهد آمد لذا بدینوسیله 
به مالک یا مالکین املاک مجاور رقبه مذکور اخطار می گردد در موعد مقرر در این آگهی در محل وقوع 
ملک حاضر و در صورت عدم مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی با معرفی مالک انجام و چنانچه کس 
یا کسانی بر حدود و حقوق ارتفاقی آن اعتراض داشته باشند طبق ماده ۲۰ قانون ثبت حداکثر ظرف 
مدت ۳۰ روز پس ‌از تنظیم صورتمجلس تحدیدی اعتراض خود را کتباًً به اداره تسلیم تا به دادگاه 
صالحه ارسال گردد ضمنا معترض بایستی به استناد ماده ۸۶ آیین‌ نامه قانون ثبت حداکثر ظرف مدت 
یکماه پس ‌از تسلیم اعتراض به اداره ثبت دادخواست لازم جهت طرح دعوی به دادگستری ارائه نمایند 

بدیهی است پس ‌از مضی مهلت یاد شده هیچگونه ادعایی مسموع نخواهد بود.
تاریخ انتشار: یک شنبه مورخه 1404/2/21

   حسين توحيدی نیا  - رئيس ثبت اسناد و املاك شهرستان زرند
شناسه آگهی 1927799

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمان
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملک زرند

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی اصلاحی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
پیرو آگهی های مورخه 10و 1403/9/25 و برابر رای اصلاحی شماره 140360319008007854 هیات اول 
موضوع قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک زرند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدصالح زارعی فرزند عباس با ولایت آقای 
عباس زارعی در ششدانگ خانه به مساحت 619 مترمربع از پلاک 6588 اصلی واقع در اراضی ریحان 
زرند بخش 13 کرمان خریداري از مالک رسمی)متقاضی خود جزو مالکین رسمی می باشد(که در رای 
و آگهی قبلی عبارت با ولایت آقای عباس زارعی درج نگردیده و ضمنا مالک رسمی سمیه جمالیزاده 
بهاءآبادی قید گردیده که بدین وسیله اصلاح می گردد لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در یک نوبت آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار آگهی به مدت یک ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و  پس از اخذ رسید،ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت 

انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار: 1404/2/21

  حسين توحيدی نیا - رئيس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان زرند
شناسه آگهی 1927800 - م الف: 21
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پیامک شما را درباره این صفحه می خوانیم

سال هشتم | شماره پیاپی 1932 
یکشنبه  21 اردیبهشت ۱۴۰4 اطلاع رسانی

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمان
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك جيرفت

هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد 
تعيين  قانون  نامه  آئين  ماده 13  و  قانون  ماده 3  موضوع  آگهي  رسمي  سند 
تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي برابر راي شماره 
140360319014024113 مورخ 1403.12.19 هيات اول موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك جيرفت 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي سهيل سيدي فرزند حميد بشماره شناسنامه 222 صادره 
از جیرفت در ششدانگ  يك قطعه باغ به مساحت 2684 متر مربع پلاك72- فرعي از 155-اصلي 
مفروز و مجزي شده از پلاک 35  فرعي از 155- اصلي قطعه 1 واقع در اراضی پاگدار مسکون 
جبالبارز جیرفت بخش 34 کرمان خريداري از مالك رسمي آقاي منیژه حسام عارفی محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت 
يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است 
در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/07 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/02/21
محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت
شناسه آگهی :1917982

   اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرماننوبت دوم
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك جيرفت

هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند 
رسمي آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت 
ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي برابر راي شماره 140360319014021870 
مورخ 1403.11.15 هيات  دوم موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي 
و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك جيرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضي آقاي  حسين زورمند فرزند محمد بشماره شناسنامه 11272 صادره از جیرفت در 
ششدانگ يك قطعه زمین مشتمل بر ساختمان به مساحت 411.1 مترمربع پلاك 10119 فرعي از 574 
اصلي مفروز و مجزي شده از پلاك 65  فرعي از 574 اصلي قطعه 2 واقع در اراضی کلاغ آباد جیرفت 
بخش 45 کرمان  خريداري از مالك رسمي حلیمه قریشی فرزند حسین محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت 
به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/02/07 - تاريخ انتشار نوبت دوم :1404/02/21

 محمد کردستانی . رئیس ثبت اسناد املاک جیرفت
شناسه آگهی :1917521

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرماننوبت دوم
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك جيرفت

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140360319014013736 
مورخ   1403/08/10 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای  حسین پردلی نژاد فرزند درویش بشماره شناسنامه 6060336663 صادره 
از جیرفت در ششدانگ  یک قطعه زمین و باغ نخیلاتی به مساحت 2451.04 مترمربع پلاک - فرعی 
از 467-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 467- اصلی قطعه 2 واقع در اراضی شریف 
آباد جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی  غلامحسین پردلی محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/07  -  تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/02/21

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت
شناسه آگهی :1916733

نوبت دوم

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمان
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك جيرفت

هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد 
سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي 
و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي برابر راي شماره 140360319014023838 
مورخ 1403.12.15 هيات  دوم موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي 
و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك جيرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضي آقاي  غلامرضا گيلاني فرزند امين الله بشماره شناسنامه 7008 صادره از جیرفت 
در ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر دوباب اتاق به مساحت 216.19 مترمربع پلاك 10137 
فرعي از 574-اصلي مفروز و مجزي شده از پلاك 953 فرعي از 574 اصلي قطعه 2 واقع در 
اراضی جیرفت بخش 45 کرمان خريداري از مالك رسمي خوده متقاضی محرز گردیده است.لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي 

مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/02/07 - تاريخ انتشار نوبت دوم :1404/02/21

 محمد کردستانی . رئیس ثبت اسناد املاک جیرفت
شناسه آگهی :1917519

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمان
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك جيرفت

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

اول  موضوع  برابر رای شماره 140360319014023217 مورخ 1403.12.04 هیات 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  خانم نجمه سعیدفر فرزند محمود 
بشماره شناسنامه 1630 صادره ازجیرفت در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 262 مترمربع پلاک 
3742 فرعی از 579 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 5 فرعی از 3742 اصلی قطعه 2 واقع در 
اراضی رهجرد جیرفت بخش 45 کرمان  خریداری از مالک رسمی خود متقاضی محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/07 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/02/21

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت
شناسه آگهی:1919306

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمان
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك جيرفت

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140360319014022498 مورخ 1403.11.25 هیات دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  احمد سالاری فرزند صولت 
بشماره شناسنامه 13 صادره از جیرفت در ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی و باغ نخیلاتی به مساحت 
4478.42 مترمربع پلاک 210 فرعی از 546-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 546- اصلی 
قطعه 2 واقع در اراضی پشت لر جیرفت بخش 45 کرمان  خریداری از مالک رسمی آقای مراد علی 
شریفی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/07 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/02/21

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت
شناسه آگهی:1919308

نوبت دوم نوبت دومنوبت دوم

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمان
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك جيرفت

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360319014023401 مورخ 1403.12.09 هیات اول  موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  رحیم مسلمی مهنی فرزند عباسقلی بشماره 
شناسنامه 30 صادره از جیرفت در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 378.8 مترمربع پلاک 
3744 فرعی از 579- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از 579- اصلی قطعه 2 واقع 
در اراضی رهجرد جیرفت بخش 45 کرمان  خریداری از مالک رسمی آقای محمد مظاهری محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/07 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/02/21

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت
شناسه آگهی:1919304

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمان
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك جيرفت

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140360319014010284 مورخ 1403.07.01 هیات اول  موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  خانم شهلا افشارمنش فرزند 
چراغعلی بشماره شناسنامه 6 صادره از جیرفت در ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 
17945.47 مترمربع پلاک -فرعی از 12-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 12- اصلی قطعه 
یک واقع در اراضی طوهان جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای چراغ افشار منش 
محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/07 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/02/21

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت
شناسه آگهی:۱۹۱۹۳۰۳

نوبت دوم نوبت دوم

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمان
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك جيرفت

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360319014018155 مورخ 1403.09.28 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمود مقبلی دره رودی فرزند حسن بشماره شناسنامه 
393 صادره از جیرفت در ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر ساختمان  به مساحت 242.5 
مترمربع پلاک -فرعی از 549-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 1- فرعی از 549- اصلی قطعه 
2 واقع در اراضی کلرود جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی سهام مجهول محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/07 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/02/21
محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت
شناسه آگهی:1919302

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمان
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك جيرفت

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
تعیین  قانون  نامه  آئین  ماده 13  و  قانون  ماده 3  موضوع  آگهی  رسمی  سند 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140360319014022416 مورخ 1403.11.24 هیات  دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  احمد سالاری فرزند صولت بشماره 
شناسنامه 13 صادره از جیرفت در ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 16554.68 
مترمربع پلاک 190-فرعی از 547-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 547- اصلی 
قطعه 2 واقع در اراضی قلعه نو جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی خود متقاضی 
محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/07 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/02/21

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت
شناسه آگهی:1919313

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمان
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك جيرفت

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  140360319014022266 
مورخ 1403.11.21  هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای  احمد سالاری فرزند صولت بشماره شناسنامه 13 صادره از جیرفت در ششدانگ یک 
قعطه باغ نخلی و مرکباتی  به مساحت 8462.1 مترمربع پلاک 189-فرعی از 547-اصلی مفروز و 
مجزی شده از پلاک - فرعی از 547- اصلی قطعه 2 واقع در اراضی قلعه نو جیرفت بخش 45 کرمان 
خریداری از مالک رسمی خود متقاضی  محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/07 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/02/21

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت
شناسه آگهی:1919312

نوبت دوم نوبت دوم

نوبت دوم

آگهي تحديد حدود اختصاصي 
چون ششدانگ یک قطعه باغ دارای پلاك ۶  فرعی 
   ۲۷۶ پلاک  از  شده  مجزی  و  مفروز  اصلي  از۲۷۶ 
اصلی  به مساحت ۴۱۹۲ متر مربع  واقع درشهرستان 
جازموریان روستای دندسکی  قطعه سه  بخش46 كرمان  به استناد 
رای  شماره ۱۴۰۳6031907900۲۸۰۸مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۸ هیات مستقر 
در ثبت رودبارجنوب در مالکیت خانم فائزه پارسا  فرزند شکرالله قرار 
گرفته و اگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  وماده 13 آیین نامه قانون  
منتشر مورد واخواهی قرار نگرفته که نیاز به تحدید حدود دارد لذا 
حسب درخواست كتبي  به شماره ۲۳-۱۴۰۳/۱۱۰۲۸/۴۹۵۹ / 1403/۱۱   
آگهی تحديد حدود اختصاصي آن به استناده تبصره ماده 13 قانون 
مذبور منشر  پلاك مرقومه منتشر و عمليات تحديدي آن از ساعت ۱۰ 

صبح روز دو شنبه مورخه ۱۲‏/ ۰۳ ‏/140۴ در محل شروع و به عمل 
خواهد آمد ، لذا به مالك ومالکین مجاور رقبه مذبور اخطار ميشود 
كه در موعد مقرر در اين آگهی در محل وقوع ملك حاضر و چنانچه 
كسي بر حدود و حقوق ارتفاقي آن واخواهي داشته باشد ميتواند از 
تاريخ تنظيم صورت مجلس تحديدي لغايت 30 روز واخواهي خود را 
به اداره ثبت اسناد و املاك رودبارجنوب  تسليم تا به دادگاه صالحه 
ارسال شود، در غير اين صورت پس از انقضاي مهلت مذكور هرگونه 

ادعايي مسموع نيست. 
تاريخ انتشار: 1404/02/21

ایوب عابدزاده
رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان رودبارجنوب
   شناسه آگهی 1926268

آگهي تحديد حدود اختصاصي 
چون ششدانگ یک قطعه باغ دارای پلاك ۷  فرعی از۲۷۶ 
از پلاک ۲۷۶   اصلی  به  اصلي مفروز و مجزی شده 
مساحت ۲۹۹۴ متر مربع  واقع درشهرستان جازموریان 
روستای دندسکی قطعه سه بخش46 كرمان  به استناد رای  شماره  
ثبت  در  مستقر  هیات   ۱۴۰۳/۰۷/۰۸ ۱۴۰۳6031907900۲۸۰۹مورخ 
رودبارجنوب  در مالکیت خانم فاطمه حقیقی نژاد  فرزند محمد قرار گرفته 
و اگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی  وماده 13 آیین نامه قانون  منتشر   مورد 
واخواهی قرار نگرفته که نیاز به تحدید حدود دارد لذا حسب درخواست 
كتبي  به شماره ۱۴۰۳/۱۱۰۲۸/۴۹۵۸-۲۳ / 1403/۱۱   آگهی تحديد حدود 
اختصاصي آن به استناده تبصره ماده 13 قانون مذبور منشر  پلاك مرقومه 

منتشر و عمليات تحديدي آن از ساعت ۹ صبح روز دو شنبه   مورخه ۱۲ / 
۰۳ ‏/140۴ در محل شروع و به عمل خواهد آمد ، لذا به مالك ومالکین 
مجاور رقبه مذبور اخطار ميشود كه در موعد مقرر در اين آگهی در محل 
وقوع ملك حاضر و چنانچه كسي بر حدود و حقوق ارتفاقي آن واخواهي 
داشته باشد ميتواند از تاريخ تنظيم صورت مجلس تحديدي لغايت 30 
روز واخواهي خود را به اداره ثبت اسناد و املاك رودبارجنوب  تسليم تا به 
دادگاه صالحه ارسال شود، در غير اين صورت پس از انقضاي مهلت مذكور 

هرگونه ادعايي مسموع نيست.
تاريخ انتشار:   1404/02/21

ایوب عابدزاده
رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان رودبارجنوب
   شناسه آگهی 1926266

آگهي تحديد حدود اختصاصي
 549 از   فرعی   543 پلاک  مالک شش دانگ  تاتاری  خانم گلبان  چون 
تصدیق  شهود  شهادت  برگ  دو  ارائه  با  45 کرمان  بخش  در  واقع  اصلی 
شده ادعا و اعلام نموده اصل سند مالکیت پلاک اخیر الذکر که قبلا ذیل 
ثبت 18877 صفحه 304 دفتر 111 دفتر املاک  جیرفت صادر و تسلیم شده است بعلت 
جابجایی مفقود گردیده از این اداره تقاضای صدور سند مالکیت المثنی پلاک فوق را نموده 
لذا بنا به درخواست نامبرده و برحسب دستور تبصره یک ماده 120 آیین نامه – قانون ثبت 
مراتب در یک نوبت آگهی  می گردد تا چنانچه شخص یا اشخاصی مدعی انجام معامله 
نسبت  به ملک مرقوم  و یا وجود اصل سند مالکیت  مورد ادعا نزد خود می باشند از 
تاریخ انتشار آگهی )یک نوبت است( ظرف مدت 10 روز مراتب  را با ارائه اصل سند مالکیت 
یا سند معامله  کتبا به اداره  ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت اعلام نمایند  بدیهی 
است پس از انقضای مهلت مقرر در آگهی )10روز( هیچگونه ادعایی  از هیچکس مسموع  
نخواهد بود  واین اداره وفق ضوابط و مقررات  نسبت  به صدور سند مالکیت المثنی بنام 

مالک اقدام خواهد نمود.

محمد کردستانی - رئیس ثبت اسناد املاک جیرفت
تاریخ انتشار : 1404/02/21
شناسه آگهی 1917962
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گزارش آخر

اینفوگرافیک

عکس نوشت

پل »ورسک«
۸۹ ساله شد

پل »وِِرِِسک« از بزرگ ترین 
پل های راه‌آهن سراسری ایران 
است که در ارتفاعات روستای 
ورسک در ۲۷ کیلومتری جنوب 
شهر پل سفید، در شهرستان 
سوادکوه در استان مازندران قرار 
دارد. این پل که از شاهکارهای 
مهندسی کشور به حساب 
می‌آید در ۱۶ اردیبهشت ۱۳۱۵ 
به  پهلوی  رضا  توسط 
بهره برداری رسید. پل ورسک  
در مهرماه ۱۳۵۶ در فهرست آثار 

ملی کشور به ثبت رسیده است.
عکاس: مصطفی شانچی/ ایسنا

در نخستین جلسه کارگروه مقابله با مراکز 
غیرقانونی استخراج رمز ارز استان  کرمان در 
سال ۱۴۰۴، ضمن ارائه گزارشی از اقدامات 
انجام شده، بر همکاری جدی دستگاه های 
مسئول برای کنترل و حذف این مراکز تأکید 

شد.
 به گزارش روابط عمومی، نخستین جلسه 
کارگروه شناسایی و برخورد با مراکز غیرمجاز 
استخراج رمزارز با حضور وحید رمضانی نژاد 
دبیر کمیسیون برنامه ریزی، هماهنگی ونظارت 
بر مبارزه با قاچاق کالا و ارز استان ، محمد 
سلیمانی مدیرعامل توزیع نیروی برق شمال 
استان و سام نزاد مدیرکل اموال تملیکی استان 
کرمان و نمایندگان نهاد‌های امنیتی، انتظامی 
و اجرایی استان و توزیع جنوب  به میزبانی 
شرکت توزیع نیروی برق  شمال استان کرمان 

برگزار شد.
در ابتدای این نشست، گزارشی از روند شناسایی 
مراکز غیرقانونی استخراج رمزارز در استان، 
چالش های موجود و تأثیر این فعالیت ها بر 
شبکه برق ارائه شد و سپس مدیرعامل توزیع 
برق شمال استان با اشاره به پیامد های منفی 
استخراج غیرمجاز رمزارز بر زیرساخت های 
انرژی، این فعالیت ها را تهدیدی جدی برای 
پایداری شبکه توزیع برق عنوان کرد و 
خواستار برخورد قاطع و سریع با این پدیده 

شد.
سلیمانی با اشاره به اینکه ۹۵ درصد کشفیات 
رمز ارزهای غیرمجاز در حوزه خانگی میباشد، 
اظهار داشت : از سال ۱۳۹۸ تا کنون بیش از 
۵هزار ۶۰۰ دستگاه استخراج کننده  رمز ارز 

غیرمجاز در کل استان کشف و ضبط شده است 
که ۴ هزار دستگاه در حوزه توزیع برق شمال 

بوده است.
او با بیان اینکه سال گذشته با همکاری 
بازرسان و عوامل دفتر حراست و امور محرمانه 
شرکت توزیع نیروی برق شمال استان  و 
دستگاه های مرتبط، تعداد ۴۸۸ دستگاه ماینر 
غیرمجاز شناسایی و با نظارت سازمان اموال 
تملیکی در دو مرحله ۳ هزار ۳۷۰ دستگاه  امحا 
شده است اظهار داشت: از اول امسال تاکنون 
بیش از ۱۰۰ دستگاه در حوزه توزیع برق شمال 
و جنوب کشف وضبط شده است .وی در ادامه 
به چالش های صنعت برق در مقابله با دستگاه 
های رمز ارز غیرمجاز اشاره داشت و برحفظ و 
حمایت از منافع ملی در حوزه ارز دیجیتال 

توسط دستگاه های امنیتی و قضایی تاکید 
کرد.

سلیمانی همچنین از مراجع قضایی خواست تا 
در صورت امکان نسبت به صدور حکم سیار 
برای ورود به اماکن مشکوک مساعدت نمایند 

.
در ادامه وحید رمضانی نژاد دبیر کمیسیون 
برنامه ریز، هماهنگی ونظارت بر مبارزه با 
قاچاق کالا و ارز استان با تقدیر از عملکرد 
شرکت های توزیع برق شمال و جنوب استان 
در کشف و ضبط دستگاه های رمز ارز غیرمجاز 
با اشاره به اثرگذاری این دستگاه ها بر ناترازی 
انرژی برق از همه دستگاه های اجرایی و 
امنیتی استان خواست تا  برای مقابله با 

ماینرهای غیرمجاز همکاری نمایند.

اولین نشست کارگروه استانی مقابله با مراکز غیرمجاز 
استخراج رمزارز سال ۱۴۰۴در استان کرمان تشکیل شد

سرقت ۶۰ متر کابل فیبر نوری کنار 
دانشگاه هایتک کرمان

مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات استان کرمان گفت: در هفته گذشته، 
سرقت حدود ۶۰ متر کابل فیبر نوری کنار دانشگاه هایتک کرمان منجر به 
اختلال چند ساعته در شبکه های ارتباطی شد. ماموران مخابرات منطقه 
پس از حادثه بلافاصله وارد عمل شده و وضعیت را به حالت عادی 

بازگرداندند.
به گزارش کرمان نوتاج‌الدینی در تشریح این خبر گفت: این کابل ها به 
اشتباه توسط سارقان به عنوان کابل مسی با‌ارزش تصور شده و به سرقت 

رفته‌اند.
اوافزود که همراه با وقوع سرقت، مخابرات منطقه کرمان تیم عملیاتی اعزام 

کرد و توانست در مدت کوتاهی ارتباطات را به وضعیت طبیعی بازگرداند.
ساجدی، مدیرعامل مخابرات کرمان نیز درباره اهمیت کابل های فیبر نوری 
گفت: »کابل های فیبر نوری فاقد ارزش مادی هستند و از جنس پلاستیکی 
ساخته شده‌اند. متاسفانه طی روزهای اخیر سرقت این کابل ها افزایش 

یافته است.«

خبر

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای استان کرمان از انجام عملیات 
بازگشایی دریچه ورودی تونل آبیاری سد شهیدان امیرتیموری 
)صفارود( واقع در شهرستان رابر با حضور تیم های تخصصی غواصی 
وزارت نیرو خبر داد. حمید علیدادی سلیمانی در تشریح این خبر 
اظهار کرد: براساس برنامه‌ریزی های انجام شده و به منظور ارتقاء 
عملکرد بهره برداری از تأسیسات آبی سد شهیدان امیرتیموری، تیم 
غواصی وزارت نیرو اقدام به بازگشایی دریچه ورودی تونل آبیاری نمود. 
او افزود: این عملیات با محوریت دفتر مدیریت بحران و پدافند 
غیرعامل وزارت نیرو و با مشارکت تیم های تخصصی اعزامی از 

استان های اصفهان و زنجان انجام شد.

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای کرمان با اشاره به اهمیت این عملیات 
در تأمین آب بخش کشاورزی، صنعت و پایداری منابع آبی منطقه 
تصریح کرد: بازگشایی دریچه ورودی تونل آبیاری نقش مهمی در 
بهبود وضعیت بهره برداری و افزایش ضریب اطمینان عملکرد سازه‌ای 

سد خواهد داشت.
علیدادی سلیمانی همچنین با قدردانی از حمایت ها و هماهنگی های 
انجام شده از سوی دفتر مدیریت بحران وزارت نیرو، نیروهای 
متخصص اعزامی و مجموعه عوامل اجرایی ذی‌ربط، اظهار امیدواری 
کرد: با اجرای موفق این عملیات، شاهد ارتقاء کیفی مدیریت منابع 

آب در محدوده سد صفارود و مناطق پایین‌دست باشیم.

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای کرمان خبر داد

بازگشایی دریچه سد شهیدان امیرتیموری
 با حضور تیم غواصی وزارت نیرو


